Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 050/K/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
:
Vetramil® PAW WAX

Výrobca
: 
Bfactory Health Products, Remmerden 58, 3911 TZ Rhenen, Holandsko. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Bfactory Health Products, Remmerden 58, 3911 TZ Rhenen, Holandsko.

Zloženie
:
Aqua, Mel, Cetearyl Alcohol, Caprylic/Capric Triglyceride, Butyrospermum Parkii Butter, Glyceryl Stearate, Cera Alba, Alcohol Denat., Cetearyl Glucoside, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Bisabolol, Cetyl Palmitate, Citric Acid, Cocoglycerides, Denatonium Benzoate, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Glycerin, Helianthus Annuus Seed Oil, Lavandula Angustifolia Herb Oil, Limonene, Linalool, Menthol, Tocopherol, Potassium Sorbate, Sodium Anisate, Sodium Benzoate, Sodium Levulinate.

Popis vet. prípravku
:
Voskový biely krém.

Druh a kategória

zvierat
:
Pes. 

Charakteristika
:
Vetramil vosk na labky s obsahom medu je špeciálne vyvinutý na ochranu vankúšikov na labkách vášho psíka. Rovnako v lete, ako aj v zime prichádzajú labky zvieraťa priamo do kontaktu s extrémnymi podmienkami, ako je napríklad rozpálený asfalt, ľad, soľ, sneh a drsné povrchy. Takto môže na pokožke vzniknúť poškodenie a bolestivé praskliny. Vysoká koncentrácia medu bohatého na enzýmy vo vosku Vetramil pomáha rýchlejšiemu hojeniu popraskanej kože. Včelí vosk vytvorí ochrannú vrstvu, vďaka ktorej zostanú vankúšiky na labkách chránené za všetkých okolností. Horká príchuť zabezpečí, že si psy nebudú vosk z labiek olizovať.

Oblasť použitia
:
Vetramil vosk na labky je špeciálne vyvinutý na ochranu vankúšikov psích labiek. 
Spôsob použitia
:
Vrstvu vosku naneste na všetky vankúšiky na psích labkách (jeden až trikrát denne).



Príklady použitia 



V exteriéri na ochranu pred poškodením vankúšikov na psích labkách z dôvodu extrémnych podmienok.  V interiéri na predchádzanie pošmyknutiu, pretože vankúšiky na labkách nebudú také hladké. 

Poznámka
:
Všetky produkty Vetramil obsahujú vysokú koncentráciu medu bohatého na enzýmy. Prírodné antioxidanty v mede upokojujú pokožku a pomáhajú pri rýchlom hojení prasklín. Včelí vosk vytvorí vrstvu odolnú voči vode, ktorá ponúka ochranu proti poveternostným podmienkam a extrémnym vonkajším vplyvom. Éterické oleje vo vosku Vetramil spevňujú pokožku a pomáhajú predchádzať jej poškodeniu. Horká látka denatonium benzoát je bezpečná a dodáva vosku horkastú chuť už pri veľmi nízkej koncentrácii. Preto si psy masť neolížu z labiek. Vetramil vosk obsahuje výlučne prírodné konzervačné prostriedky a neobsahuje parabény.

Veľkosť balenia
:
120 g, 45 g.
Spôsob uchovávania
:
Skladujte pri teplote 4 – 30 °C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

