Príloha č. 1 k Rozhodnutiu č.: 081/V/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov veterinárneho

prípravku
:
VeyFo® Vit D3 - 500 - aquosum




Názov výrobcu                   
:
Veyx-Pharma GmbH, 
Nemecko.

Názov držiteľ rozhodnutia
:
Veyx-Pharma GmbH, 34639 Schwarzenborn, Spolková republika Nemecko.

Zloženie
:
Propylenglykol, glukóza. 



Obsahové látky: 4,50 % proteínov, 3,70 % tukov, 0,00 % vlákien, 0,00 % popolu, 89,50 % vlhkosti, 0,00 % methionínu, 0,00 % lysínu, 0,00 % sodíka.



Doplňujúce látky na 1 ml: 



výživno-fyziologické látky: 500 000 m. j. vitamínu D3, 5 000 m. j. vitamínu A, 5 mg vitamínu E, 
Senzorické látky.    
Cieľový druh zvierat
:
Dojnice, kuriatka, kuriatka brojlerov, mláďatá moriek.

Popis vet. prípravku
:
Slabo-žltý, priehľadný vodný roztok.

Charakteristika
:
Veterinárny vitamínovo – energeticko – posilňujúci roztok, vyrábaný v sterilnom prostredí.

Oblasť použitia
:
Podľa „ Zoznamu špeciálnych výživových účelov stanovených pre výživu zvierat“ je vodný roztok VeyFo® Vit D3 500-aquosum  koncipovaný ako veterinárny prípravok a je vyrobený zo starostlivo vybraných zložiek, ktoré zodpovedajú vysokým kvalitatívnym štandardom  v sterilnej kvalite (bez choroboplodných zárodkov).                                         


Veterinárny prípravok môžete bez problémov použiť priamo pre jednotlivé zviera alebo pre skupiny zvierat spolu s krmivom alebo vodou v závislosti od ich výživových potrieb,  najmä pred, počas alebo po období krátkodobo zvýšenej záťaže / potreby. 



Pokiaľ ide o fyziologický význam a biologické funkcie jednotlivých živín a mikroživín, chceli by sme Vás oboznámiť s nasledujúcimi informáciami z odbornej literatúry, medzi iným zo série článkov v AWT "Vitamíny, resp. aminokyseliny vo výžive zvierat".



Vitamíny sú organické substancie, ktoré sú nevyhnutné pre normálny priebeh životných procesov v organizme živočíchov. Sú nutné pre udržanie zdravia a výkonnosti a do organizmu musia byť privádzané potravou.  Organizmus živočíchov vo všeobecnosti nie je schopný si ich sám syntetizovať.  



Vitamín D3  reguluje metabolizmus vápnika a fosfátu, najmä podporuje vstrebávanie vápnika a fosfátu z čreva.  Reguluje vylučovanie vápnika a fosfátu obličkami a reguluje ukladanie vápnika a fosfátu v kostre. Podporuje tvorbu zárodočných buniek. Zvyšuje výkonnosť imunitného systému, brzdí autoimunizáciu. Reguluje transkripciu. 



Nedostatok vitamínu D3 môže mať za následok poruchy metabolizmu vápnika a fosfátu, zabrzdenie mineralizácie kostí vo fáze rastu (rachitída), odbúravanie minerálnych látok v dospelých kostiach (osteomalácia), deformácie kostí a kĺbov (mäknutie kostí), poruchy rastu, spontánna lámavosť kostí a nedostatočná odolnosť vaječnej škrupiny.



Vitamín A (retinol) má dôležitú funkciu pri stavbe a ochrane kože a sliznice; pri stavbe zrakového orgánu a pri regulácii rastu. Má veľký význam pre zdravie živočíchov v období plodnosti. 



Vitamín E (tokoferol) má mimoriadne dôležitú biologickú funkciu pri riadení svalového metabolizmu a pri regulácii, vývoji a fungovaní pohlavných žliaz. Na základe svojho antioxidačného pôsobenia má okrem toho dôležitú ochrannú funkciu. Sterilita, sklon k potratom a svalová atrofia (ochabovanie svalstva) môžu byť dôsledkom nedostatku vitamínu E. Vitamín E spolu so selénom majú kľúčovú úlohu, pokiaľ ide o zdravie mliečnych žliaz, pretože chráni tieto citlivé bunky pred škodlivým pôsobením voľných radikálov. Z toho vyplýva lepšia odolnosť buniek voči mikróbom vyvolávajúcim zápal mliečnej žľazy. Nové poznatky dokazujú, že vytvorenie zdravého imunitného systému novorodencov je veľmi závislé od vitamínu E. 



Propylénglykol (1.2 – propandiol) patrí k viacmocným alkanolom (dvojmocný alkohol) a môžeme ho považovať za doplnkový zdroj energie. Jeho energetický obsah sa udáva 9,8 až 16,8 MJ NEL/kg.



Glukóza (hroznový cukor) je biologicky cenný zdroj živín, ktorý patrí do skupiny jednoduchých cukrov (mono​sacharidov).

Spôsob podania
:
Ako veterinárny prípravok pre zníženie rizika mliečnej horúčky (pôrodná paréza) u dojníc počas 1 – 4 týždňov pred, resp. až do otelenia a na kompenzáciu malabsorbcie (nedostatočné trávenie) u hydiny (okrem kačíc a husí) počas prvých 2 týždňov po vyliahnutí. 

Dávkovanie
:
Dojnice


do 20 ml



Kuriatka  

250 ml / 1.000 litrov vody



Kuriatka brojlerov
120 ml / 1.000 litrov vody



Mláďatá moriek
120 ml / 1.000 litrov vody 



Údaje sú orientačné. Individuálne dávkovanie musí po zohľadnení celkovej ponuky zodpovedať skutočnej potrebe ako aj maximálne prípustnej dávke vitamínu D3 na zviera a deň z výživovo-fyziologického hľadiska. Preto doporučujeme, aby ste sa pred začatím podávania poradili s odborníkom.  

Poznámka
:
Výkonné zvieratá si vyžadujú optimalizovanú stratégiu výživy.



Chceme Váš úspech! Robíme pre to všetko, čo je v našich silách!



Zložky obsiahnuté vo VeyFo® Vit D3 500-aquosum sú vo výžive zvierat známe. Používajú sa takisto ako doplnky pre človeka. Kvalita a spracovanie zodpovedajú najvyšším kritériám čistoty. Náš produkt vyrábame sterilne a týmto spôsobom dosahujeme jeho dlhú skladovaciu stabilitu a zároveň nekomplikované použitie. Na základe toxikologických údajov, ktoré sú k dispozícii pre jednotlivé komponenty, tento produkt môže byť pri správnom použití zaradený ako netoxický a teda nezávadný. K dispozícii sú predpísané bezpečnostné údajové listy výrobku. 



Dodatočné pokyny



Pre stanovenie jasných hraníc medzi našimi špeciálnymi výrobkami starostlivosti o zvieratá a výrobkami veterinárnej medicíny naše veterinárny prípravky (čiže aj tento výrobok), podliehajúce príslušným predpisom jurisdikcie o veterinárnych prípravkoch, sú označované výlučne našou zastrešujúcou značkou „VeyFo®“. Na základe toho nie sú liečivami a preto nie je nutné zapisovať ich do maštaľného denníka chovateľa zvierat. 

Veľkosť balenia
:
100 ml.

Čas použiteľnosti
:
24 mesiacov, po otvorení spotrebovať do 6 mesiacov. 

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Spôsob uchovávania
:
Skladujte v chlade a chráňte pred svetlom. Uchovávať mimo dosahu 



a dohľadu detí.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

