Príloha č. 1 k Rozhodnutiu č.: 083/VM/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov veterinárneho

prípravku
:
VeyFo® Vit E – Selen - aquosum




Názov výrobcu                
:
Veyx-Pharma GmbH, 
Nemecko.

Názov držiteľ rozhodnutia
:
Veyx-Pharma GmbH, 34639 Schwarzenborn, Spolková republika Nemecko.

Zloženie
:
Propylenglykol, glukóza. 



Obsahové látky: 0,00 % proteínov, 13,20 % tukov, 0,00 % vlákien, 0,00 % popolu, 66,00 % vlhkosti, 0,05 % selénu, 0,00 % methionínu, 0,00 % lysínu, 0,00 % sodíka.



Doplňujúce látky na 1 L: výživno-fyziologické látky: 100 000 mg vitamínu E, 1 000 mg seleničitan sodný. Senzorické látky.    
Cieľový druh zvierat
:
Prasnice a kance, prasiatka a bežce, dobytok, kone, teľatá, žriebätá, ovce, kozy, jahňatá, psy, králiky a kožušinové zvieratá.

Popis vet. prípravku
:
Opaleskujúci vodný roztok.

Charakteristika
:
Veterinárny vitamínovo – energeticko – posilňujúci roztok, vyrábaný v sterilnom prostredí.

Oblasť použitia
:
Tento vodný roztok je vyrobený z komponentov, ktoré zodpovedajú vysokým kvalitatívnym štandardom v kvalite sterilného prostredia (bez choroboplodných zárodkov).



Tento veterinárny prípravok môžete bez problémov použiť podľa potreby priamo pre jednotlivé zviera ako aj pre skupiny zvierat pridaním do krmiva alebo vody, napríklad to môže byť potrebné najmä pred, počas alebo po období krátkodobo zvýšenej záťaže / potreby.  



Pokiaľ ide o fyziologický význam a biologické funkcie jednotlivých živín a mikroživín, chceli by sme Vás oboznámiť s nasledovnými informáciami odbornej literatúry, medzi inými zo série článkov v AWT "Vitamíny vo výžive zvierat".



Vitamíny sú organické substancie, ktoré sú nevyhnutné pre normálny priebeh životných procesov v organizme živočíchov. Sú potrebné pre udržiavanie zdravia a výkonnosti a do organizmu musia byť privádzané potravou. Organizmus živočíchov vo všeobecnosti nie je schopný si ich sám syntetizovať. 



Vitamín E (tokoferol) má mimoriadne dôležitú biologickú funkciu pri riadení látkovej výmeny svalov a pri regulácii, vývoji a fungovaní pohlavných žliaz. Okrem toho kvôli jeho antioxidačnému účinku má dôležitú ochrannú funkciu. Sterilita, sklon k spontánnym potratom a ochabovanie svalstva môžu súvisieť s nedostatkom vitamínu E. Vitamín E spolu so selénom majú kľúčovú úlohu pre zdravie mliečnych  žliaz, pretože chránia tieto citlivé bunky pred škodlivým pôsobením voľných radikálov. V dôsledku toho bunky sú viac odolné voči mikróbom vyvolávajúcim zápal mliečnej žľazy. Nové poznatky tiež dokazujú, že vytvorenie zdravého imunitného systému novorodencov je veľmi závislé od vitamínu E. 
Nedostatok vitamínu E môže mať za následok poškodenie svalov srdcového a kostrového svalstva (dystrofia, myopatia), náhlu srdcovú smrť (infarkt) pri poškodení srdcového svalu (Mulberryho ochorenie srdca), poruchy plodnosti, zmeny cievneho a nervového systému (encefalomalácia - mäknutie mozgu, tvorba opuchlín v mozočku spôsobená zosilneným únikom krvnej plazmy, čo vedie k chybnému držaniu hlavy s nekoordinovanými pohybmi), poškodenie pečene a zmeny v tukových zásobách (žlté tukové ochorenie u noriek, hnedé sfarbenie tuku u ošípaných); u ošípaných: poruchy pohybu a svalové zakrivenie (banánová choroba); u teliat a jahniat: syndróm bieleho mäsa spôsobený dystrofickými zmenami; u hydiny: znížená schopnosť vykľúvania, exsudatívna diatéza (zosilnený únik plazmy z krvi). 



Selén (Se) ako stopový prvok je súčasťou enzýmu glutatiónperoxydázy, ktorý spolu s vitamínom E slúži na oxidačnú ochranu v organizme. Určité formy rastových porúch a degenerácie svalov, pečene a pankreasu môžu byť odstránené pridaním selénu. Je zvlášť potrebné spomenúť  syndróm bieleho mäsa (v súvislosti s vitamínom E) u jahniat, prasiatok a teliat. Selén má dôležitý význam aj ako ochranný faktor pri zápale mliečnejj žľazy.



Propylénglykol (1.2-propandiol) patrí k viacmocným alkanolom (dvojmocný alkohol) a môžeme ho považovať za  doplnkový zdroj energie. Jeho energetický obsah sa udáva od 9,8 do 16,8 MJ NEL/kg.



Glukóza (hroznový cukor) je biologicky cenný zdroj živín, ktorý patrí do skupiny jednoduchých cukrov (monosacharidov).

Spôsob podania
:
Na doplnenie dennej dávky podľa potreby, najmä  pred, počas a po období krátkodobo zvýšenej záťaže / potreby, ako napr. to môže byť potrebné pri pôrode, odstavení, transporte, zmene maštale, extrémnych výkyvoch vonkajšej teploty, zmene krmiva, vysokých výkonoch alebo športových aktivitách.  

Dávkovanie
:
Dobytok, kone:




do 20 ml




Teľatá, žriebätá:




2 – 8 ml



Prasnice a kance:




5 – 10 ml




Prasiatka (automat na kašovité krmivo):

0,5 – 1 ml




Bežce:





1 – 2 ml



Ovce, kozy:




1 – 2 ml




Jahňatá:





0,5 – 1 ml



Psy:





0,5  - 1 ml




Králiky, kožušinové zvieratá:


0,5 – 1 ml



Údaje sú orientačné. Individuálne dávkovanie musí po zohľadnení celkovej ponuky zodpovedať dennej potrebe ako aj z fyziologicko-nutričného hľadiska max. prípustnej dávke selénu na zviera a na deň.  

Poznámka
:
Výkonné zvieratá si vyžadujú optimalizovanú stratégiu výživy.



Chceme Váš úspech! Robíme pre to všetko, čo je v našich silách!



Zložky obsiahnuté vo VeyFo® Vit E-Selen-aquosum sú vo výžive zvierat známe. Používajú sa takisto ako výživové doplnky, resp. ako parenterálna  výživa človeka.  Kvalita a spracovanie zodpovedajú najvyšším kritériám čistoty. Náš produkt vyrábame sterilne a týmto spôsobom dosahujeme jeho dlhú stabilitu skladovania a zároveň jeho nekomplikované použitie. Na základe toxikologických údajov, ktoré sú k dispozícii pre jednotlivé komponenty, pri správnom použití môže byť zaradený ako netoxický a teda nezávadný. K dispozícii sú predpísané bezpečnostné údajové listy produktu.  



Doplnkové pokyny:



Pre stanovenie jasných hraníc medzi našimi špeciálnymi výrobkami starostlivosti o zvieratá a výrobkami veterinárnej medicíny naše veterinárne prípravky (čiže aj tento výrobok), podliehajúce príslušným predpisom jurisdikcie o veterinárnych prípravkoch, sú označované výlučne našou zastrešujúcou značkou „VeyFo®“. Na základe toho nie sú liečivami a preto nie je nutné zapisovať ich do maštaľného denníka chovateľa zvierat. 

Veľkosť balenia
:
100 ml.

Čas použiteľnosti
:
24 mesiacov, po otvorení spotrebovať do 6 mesiacov. 

Spôsob uchovávania
:
Skladujte v chlade a chráňte pred svetlom. Uchovávať mimo dosahu 



a dohľadu detí.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

