Príloha č.1 k Rozhodnutiu  č.: 034/K/13-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA

Názov vet. prípravku
:
YORKME Conditioner

Výrobca
: 
Laboratóriá Emansi, 1 Lusinovskij, Moskva, Rusko. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Yorkme Ltd., Petrozavodsk, Kirova 7, Rusko.

Zloženie
:
Water, polyquaternium-37, propylene glycol dicaprate dicaprylate, PPG-1 trydeceth-6, trideceth-9 PG-amodimethicone, trideceth-12, Oenothera biennis (evening primorose) oil, parfum, cetrimonium chloride, Crambe abissinica seed oil, Lavandula angusnifikia (lavander) oil, Rosmarinus officinalis (rosemary) leaf oil, propylen glycol, diazolidinyl urea, methylparaben, propylparaben, methylchloroisothiazolinone, methylizothiazolinone.
Popis vet. prípravku
:
Hustá tekutina bielej farby.

Druh a kategória

zvierat
:
Yorkshirský teriér, psy, mačky. 

Charakteristika
:
Yorkme Conditioner. Tajomstvo veterinárneho prípravku: Zmes éterických olejov z levandule a rozmarínu udržiava normálnu mikroflóru kože a srsti. Olej zo semien Abesínskej horčice regeneruje ochrannú lipidovú vrstvu, chráni pred škodlivými vplyvmi prostredia. Pupalkový olej regeneruje a nezaťažuje srsť, chráni kožu pred šúpaním, podporne pri rozštiepených končekoch srsti.

Oblasť použitia
:
Yorkme Conditioner je vyvinutý doktorkou biologických vied pod kontrolou skúsených chovateľov. Je ideálnym veterinárnym prípravkom na starostlivosť o srsť yorkshirských teriérov. Tak isto je vhodný na starostlivosť o naháčov (bezsrstá mačka sphynx a čínsky chocholatý pes).  

Spôsob použitia
:
Aplikujte na mokrú srsť, rovnomerne po celej dĺžke, počkajte 2 – 4 minúty, opláchnite. Kondicionér je koncentrát, potrebné riediť 1:10 (1 diel kondicionér: 10 dielov vody). Optimálne výsledky dosiahnete používaním spolu s Šampón – pena Yorkme.

Poznámka
:
Odporúčané profesionálnymi chovateľmi Yorkshirského teriéra.



Vedecky dokázané: srsť yorkshirského teriéra robí zdravou a hodvábnou.

Veľkosť balenia
:
150 ml.
Spôsob uchovávania
:
Pri izbovej teplote. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
Do dátumu uvedeného na obale.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Č. šarže:

EXSP.:

EAN Kód:
