Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 104/K/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA
Názov vet. prípravku
: 
Absorbine bylinné mazanie
Výrobca
: 
W. F. Young, Inc., 302 Benton Drive,  East Longmeadow, MA 01028 USA.

Držiteľ rozhodnutia
: 
Ghoda s.r.o., Rybná 24, 110 00 Praha 1, Česká republika.
Zloženie
:
Menthol 1,27%, Chloroxylenol 0,5%, Iodine 0,02%. Pomocné látky: absonthium oil, acetone, blue 1, extract of calendula, echinacea and wormwood, potassium iodide, thymol, water, yellow 6.

Popis vet. prípravku
:
Nazelenalá kvapalina.

Druh a kategória 

zvierat
: Kone.

Charakteristika
:
Absorbine bylinné mazanie® pomáha koňom proti stuhnutosti a bolesti kĺbov, svalovej únave, opuchom. Pomáha bez ohľadu na pôvod príznakov (nadmerné zaťaženie, natiahnuté šľachy, artróza ai.). Viac než 120 ročná preverená receptúra s obsahom nechtíka lekárskeho, echinacey a paliny pravej. Všetky ochorenia koňa, vrátane krívania a iných prejavov bolesti, konzultujte najskôr so svojím veterinárom.

Spôsob použitia
:
Nohy a kĺby: Starostlivo vmasírujte veterinárny prípravok na miesta, kde je to potrebné. Pre rýchlejší účinok najskôr namočte špongiu do veľmi teplej vody, vyžmýkajte a priložte na ošetrované miesto, aby sa teplom otvorili kožné póry. Toto opakujte po dobu 10 minút, potom vytrite dosucha a  namastite nohy veterinárnym prípravkom Absorbine bylinné mazanie v dostatočnom množstve. Opakujte podľa potreby.


Chrbát, bedrá, ramená: Veterinárny prípravok starostlivo vmasírujte v dostatočnom množstve do postihnutých partií. Pred aplikáciou veterinárneho prípravku sa odporúča najskôr nahriať kožu uterákom namočeným v teplej vode, aby sa otvorili kožné póry. Potom vytrite srsť dosucha a namastite prípravok. Koňa zabaľte do deky a chráňte pred prievanom. Opakujte podľa potreby.



Kúpeľ: Ideálne po práci: zmiešajte 110 ml Absorbine bylinného mazania, 220 ml octu a 670 ml vody. Týmto roztokom koňa umyte. Kúpeľ má ochladzujúce a osviežujúce účinky.



Pre zahriatie: Vmasírovanie veterinárneho prípravku napomáha zvýšiť cirkuláciu krvi do svalov, zahriať ich a tým predchádzať ich možnému poškodeniu v priebehu práce.



Po práci: Vmasírujte do namáhaných svalov a šliach. Podpora cirkulácie krvi zaistí rýchlejšie odplavenie nežiaducich metabolitov a rýchlejšiu regeneráciu.


Kožné ošetrenie: Zmierňuje svrbenie spôsobené (i sekundárne) bakteriálnou infekciou. Aplikujte na postihnuté miesta 3-krát týždenne. Neaplikujte na podráždenú a poranenú pokožku.
Upozornenie
:
Pozor, horľavina! Môže spôsobiť alergickú reakciu, obsahuje chloroxylenol. Pred použitím si starostlivo prečítajte návod na použitie. Len na vonkajšie použitie. Nepoužívajte na podráždenú pokožku. Vyhnite sa kontaktu s očami a sliznicou. Pri zasiahnutí očí vymývajte prúdom vody a vyhľadajte lekára. Opakované nadmerné používanie môže viesť k vysychaniu a popraskaniu kože. Používajte v dobre vetraných priestoroch, nevdychujte výpary, obsahuje acetón.

Veľkosť balenia
:
450 ml, 950 ml.

Spôsob uchovávania
:
Uchovávať v suchu a chlade. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
60 mesiacov od dátumu výroby.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.
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