Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 103/K/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA
Názov vet. prípravku
: 
Absorbine Hooflex kondicionér na kopytá
Výrobca
: 
W. F. Young, Inc., 302 Benton Drive,  East Longmeadow, MA 01028 USA.

Držiteľ rozhodnutia
: 
Ghoda s.r.o., Rybná 24, 110 00 Praha 1, Česká republika.
Zloženie
:
Účinné látky: kostný olej 22%, lanolín 13%, chloroxylenol 1,5%



Pomocné látky: minerálny olej, vazelína, terpentín, borovicový dech, kalafuna, parafín.

Popis vet. prípravku
:
Nažltlá kvapalina.

Druh a kategória 

zvierat
: Kone.

Charakteristika
:
Hooflex® Kondicionér na kopytá je ľahko aplikovateľný olej, ktorý vytvára priedušnú bariéru napomáhajúci udržať vlhkosť v kopyte po dlhší čas. Špičkový produkt v starostlivosti o kopytá. Zanecháva na kopytách zdravý lesk. Praktický štetec zabudovaný v uzávere obalu urýchľuje aplikáciu a umožňuje tak presné nanášanie. Ošetruje krehké a lámavá kopytá. Obsahuje antibakteriálne a protiplesňové zložky, ktoré napomáhajú predchádzať infekciám. Účinkuje tak zasucha, ako zamokra. Pomáha obnoviť a udržať pružné a zdravé kopytá.

Spôsob použitia
:
K udržiavaniu zdravých kopýt: Aplikujte na čisté kopyto 2-krát do týždňa štetcom, ktorý je súčasťou obalu. Aplikujte na stenu kopyta a korunku, taktiež na strelku a chodidlovú časť k udržaniu optimálnej vlhkosti. Tip: v zimných mesiacoch aplikujte vo väčšom množstve na chodidlo a strelku, pred vychádzkou, k eliminácii tvorby nášľapov. 


Pre popraskané a olámané kopytá: Aplikujte minimálne 2-krát do týždňa na stenu kopyta a chodidlo do tej doby, pokiaľ neodrastie prasklina či odštiepený kúsok kopyta. Jedná sa o kozmetický veterinárny prípravok, v prípade nutnosti konzultácie zdravotného stavu kopýt, kontaktujte svojho veterinára. 



Pre ľahšiu aplikáciu skladujte pri izbovej teplote.
Upozornenie
:
Horľavina. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí. Len pre vonkajšie použitie. Určené len pre zvieratá. Starostlivo dodržujte návod na použitie. Nepoužívajte na podráždenú pokožku v okolí kopýt. Pokiaľ sa objaví nežiaduca reakcia na veterinárny prípravok, prestaňte ho používať. 



Môže vyvolať podráždenie pokožky a alergické reakcie. Pri práci s veterinárnym prípravkom sa vyvarujte priamemu kontaktu s očami, sliznicou a pokožkou. Používajte ochranné rukavice.  V prípade zasiahnutia očí, sliznice a pokožky, vyplachujte postihnuté miesto prúdom vody. Pokiaľ podráždenie pretrváva, navštívte lekára a ukážte mu obal výrobku. Nebezpečný pre vodné organizmy.



Nepoužívať u koní, ktorých mäso je určené pre ľudskú spotrebu.

Veľkosť balenia
:
444 ml.

Spôsob uchovávania
:
Uchovávať v suchu a pri izbovej teplote.

Čas použiteľnosti
:
60 mesiacov od dátumu výroby.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 103/K/16-S

Č. šarže:

EXSP:
Piktogramy:
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