Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 101/R/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA
Názov vet. prípravku
: 
Absorbine Hooflex Magic Cushion Extreme
Výrobca
: 
W. F. Young, Inc., 302 Benton Drive,  East Longmeadow, MA 01028 USA.

Držiteľ rozhodnutia
: 
Ghoda s.r.o., Rybná 24, 110 00 Praha 1, Česká republika.
Zloženie
:
Účinné látky: terpentín 27%, jód 0,12 %.



Pomocné látky: kalafuna, prírodná koža, vlnené vlákna.

Popis vet. prípravku
:
Tmavá pasta.

Druh a kategória 

zvierat
: Kone.

Charakteristika
:
Magic Cushion™ Terapeutické náboje do kopýt podporujú zdravie kopýt hneď niekoľkými spôsobmi. Pomáhajú zmierňovať následky pomliaždenín chodidlovej časti kopýt, chladia horúce kopyto (či už je horúce následkom námahy, preťaženia či metabolického problému), znižujú citlivosť alebo bolestivosť kopýt po strúhaní, pomáhajú v liečbe kopytných abscesov a svojím antibakteriálnym a protiplesňovým zložením bojujú proti tým mikróbom, spôsobujúce mimo iné hnilobu kopýt a ochoreniu bielej čiary. Používajú sa nárazovo podľa potreby, alebo sa dajú použiť ako výplň kopyta pod podložku pri kutí, kde potom ostávajú do ďalšieho podkutia.
- Veterinárny prípravok má dôveru u špičkových kováčov
- Hodinu po aplikácii je zníženie teploty v kopyte merateľné
- Zloženie z čisto prírodných látok.

Spôsob použitia
:
Starostlivo očistite kopyto háčikom a kefou. Vzhľadom k lepivej konzistencii veterinárneho prípravku použite pri jeho manipulácii ochranné rukavice. Prebytok veterinárneho prípravku môže byť odstránený pomocou isopropylalkoholu.  



Použitie s podkovami pod podložky: Po vystrúhaní starostlivo vyplňte kopyto veterinárnym prípravkom pred pribitím podkovy s podložkou.



Pre krátkodobé použitie: Starostlivo vyplňte chodidlo a okolie strelky veterinárnym prípravkom v 1 cm vrstve. Nechajte koňa postaviť do pilín. Pre lepšie výsledky, najmä u bosých koní, zakryte vrstvu veterinárneho prípravku silným papierom či plastovou fóliou a kopyto zabandážujte alebo použite topánku na konské kopyto. Po 24-48 hodinách aplikáciu zopakujte.
Upozornenie
:
Všetky otázky týkajúce sa zdravotného stavu zvieraťa konzultujte so svojím veterinárom. Horľavina. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí. Len na vonkajšie použitie. Len pre zvieratá. Nepoužívajte na podráždenú pokožku v okolí kopýt. Pokiaľ sa objaví neprimerané podráždenie kopyta, prestaňte veterinárny prípravok používať.    


Pri práci sa vyvarujte kontaktu veterinárneho prípravku s očami, sliznicou a pokožkou. Používajte ochranné rukavice. V prípade neutíchajúceho podráždenia vyhľadajte lekára a ukážte mu obal výrobku. Môže spôsobiť alergickú reakciu. Toxický pre vodné organizmy. Použitý obal odovzdajte do zberného dvora. 



Nepoužívať u koní, ktorých mäso je určené pre ľudskú spotrebu.

Veľkosť balenia
:
1,8 kg, 4 kg.

Spôsob uchovávania
:
Uchovávať v suchu a chlade.

Čas použiteľnosti
:
60 mesiacov od dátumu výroby.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 101/R/16-S

Č. šarže:

EXSP:

Piktogramy:
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