Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 112/K/17-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:  
ALAVIS Extra jemný šampón

Výrobca
: 
Patron ca, s. r. o., Praha, ČR, divízia Lighthouse International Inc., 1st. Canadian Place, Ontario M5X1B5, Kanada.

Držiteľ rozhodnutia
:  
Patron ca, s. r. o., Jakubská 647/2, 110 00 Praha 1, Česká republika, tel.:+420244 402 819, +420 724 091 241, info@alavis.cz , www.alavis.cz 
Zloženie
:
Aktívne látky: Aloe vera a konopný olej.



Pomocné látky: Aqua, Sodium Cocoamphoacetate, Sodium Laureth Sulfate, Disodium Laureth Sulfosuccinat, Glycereth-2 Cocoate, PEG-4 Rapeseedamide, NaOH, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben,  Propylene Glycol, Methylparaben, Sodium Chloride, Disodium EDTA, Citric acid, Parfum.

Popis vet. prípravku
:
Nažltlá hustá kvapalina, ľahko pení.

Druh a kategória 

zvierat
:   
Psy.

Charakteristika
:
Alavis Extra jemný šampón s obsahom aloe vera a konopného oleja je určený pre zdravú a kvalitnú kožu, ktorá je základom pre kvalitnú a lesklú srsť. Alavis Extra jemný šampón je vhodný na podporu liečby pri kožných ochoreniach, naviac čistá srsť a koža sama o sebe pomáha hojeniu.

Oblasť použitia
:
Alavis Extra jemný šampón pomáha:



-
pri zápalových ochoreniach kože na upokojenie



-
pre zníženie svrbenia (pruritu)



-
pri liečbe hyperkeratózy a seborhoických zmien



-
pre lepšiu kvalitu srsti a vyšší lesk.


Aloe vera je využívaná už tisíce rokov ako liečivá rastlina a jej používanie sa rozšírilo po celom svete. Je obľúbenou bylinou v liečiteľstve aj v domácom lekárstve. Gél z aloe podporuje hojenie a aplikuje sa zvonku hlavne na popáleniny, drobnejšie poranenia a odreniny. Pri jeho aplikácii sa vytvára na povrchu rany zvlhčujúci film, ktorý pôsobí protizápalovo, podporuje rast fibroblastov a obnovu kolagénu, urýchľuje granuláciu, zlepšuje prísun kyslíka a živín do tkanivaa dochádza k rýchlejšej obnove cievneho zásobovania. Aloe vera znižuje množstvo odumretého tkaniva a stimuluje regeneráciu buniek.



Aloe vera obsahuje sacharidy, najmä pektíny, hemicelulózu, glukomanany, acemanany a deriváty manózy. Ďalej sú zastúpené animokyseliny, lipidy, steroly, triesloviny, enzýmy, vitamíny, minerálne látky a kyselina salicylová. Hlavnou účinnou látkou gélu aloe vera je acemanan, ktorý je známy antivírusovými a antineoplastickými účinkami a ako imunostimulačná látka (indukuje makrofágy, TNF-a a interleukíny). Aloe vera má protizápalové, antibakteriálne, antivírusové, antimykotické a antioxidačné účinky.



Konopný olej je bohatý na nenasýtené mastné kyseliny omega 6 a omega 3 v pomere 3:1. Konopný olej obsahuje približne 80% esenciálny mastných kyselín, napr. kyseliny linolovej, alfa-linolénovej, gama-linolénovej a stearidonovej. Z vitamínov a minerálov je konopný olej bohatý najmä na vitamíny A, D a E a na minerály vápnik, horčík, draslík a železo. Vitamín E je dôležitým antioxidantom, ktorý chráni bunkové membrány pred poškodením voľnými radikálmi. Ďalšou dôležitou látkou obsiahnutou v konopnom oleji je cannabidiol, ktorý má protizápalové účinky.



Konopný olej pôsobí protizápalovo, antibakteriálne a regeneračne, zvlhčuje a vyživuje pokožku a používa sa hlavne na podporu hojenia pri kožných problémoch.



Alavis Extra jemný šampón je vhodný aj na bežné použitie, na časté umývanie, pre šteňatá a na bielu srsť.
Spôsob použitia
:
Navlhčite srsť teplou vodou a šampón vmasírujte do srsti, až vznikne bohatá pena. Potom penu starostlivo opláchnite. Šampón je nedráždivý pre oči a uši, napriek tomu sa vyvarujte ich zasiahnutiu.

Veľkosť balenia
:
500 ml.

Spôsob uchovávania
:
Skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí. 

Čas použiteľnosti
:
2 roky. 
Označenie
:
Len pre zvieratá! 

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 112/K/17-S

Číslo šarže a dátum spotreby: uvedené priamo na dóze
