Príloha č. 1 k Rozhodnutiu č.:  037/DD/12-S 
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA 

Názov vet. prípravku
: 
BOBI antiparazitný šampón 

Výrobca
: 
United Pharma Kft., 2162 Őrbottyán, Bajcsy-Zsilinszky u. 48, Maďarsko.

Držiteľ rozhodnutia
: 
Cobbys Pet Slovensko s. r. o., Bajč 74, 946 54 Bajč, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
: Permetrin 933,0 mg/100 ml, Tetrametrin 23,5 mg/100 ml.

Popis vet. prípravku
:
Číra bezfarebná tekutina.
Druh a kategória zvierat
:
Psy.

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok na ničenie bĺch.
Oblasť použitia
:
Ošetrenie srsti psov.


Spôsob použitia
:
Pripraví sa 5%-ný roztok (1:20) šampónu a  vody. Na jednorazové použitie u malých psov použijeme 50 ml šampónu na 1 liter vody, na stredne veľké psy 100 ml šampónu na 2 litre vody a na veľké psy 150 ml šampónu na 3 litre vody. Pomocou špongie takto pripravený roztok votrieme do srsti zvieraťa. Po vytvorení bohatej peny dôkladne prevlhčíme celý povrch tela. Necháme pôsobiť 10 minút, potom opláchneme vlažnou vodou a telo zvieraťa dôkladne osušíme.



Je vhodné psa až do dôkladného vysušenia držať v uzatvorenej miestnosti. Blchy sa veľmi často množia v miestach, kde sa zviera zdržiava, na ležovisku, preto je vhodné prostredie, kde sa zviera zdržiava ošetriť povolenými protiparazitnými veterinárnymi prípravkami, prostredie pravidelne čistiť a vysávať.

Upozornenie
:
Nepoužívať na ošetrenie mačiek.



Len na vonkajšie použitie. Nepoužívať u psov mladších ako 12 mesiacov, na kotných  a laktujúcich fenách. Blchy je potrebné vyčesať. Neošetrovať choré zviera, zvieratá s poranenou kožou a so zápalovými zmenami na koži. Pred  kúpaním psa napojte, aby sa nenapil šampónovej vody. Šampón sa nemá dostať do očí, uší a úst zvieraťa. Nepoužívať súčasne iný antiparazitný veterinárny prípravok. Veterinárny prípravok nie je overený na kotných a laktujúcich fenách. Dôsledne zabrániť prípadnému kontaktu veterinárneho prípravku s deťmi.



Pri aplikácii používať gumené rukavice. Po ošetrení zvieraťa si dôkladne umyť ruky mydlovou vodou. Osoby alergické na syntetické pyretroidy by šampón nemali aplikovať.



Nekontaminovať živé vody – nebezpečný pre ryby a iné vodné živočíchy.

Nežiaduce účinky
:
Zriedkavo sa môžu objaviť podráždenia očí, kože alebo reakcie precitlivenosti. V týchto prípadoch veterinárny prípravok okamžite opláchnuť dostatočným množstvom vody a prestať s jeho aplikáciou.

Poznámka:
:
Zriedený šampón použiť do dvoch hodín po nariedení. 

Veľkosť balenia
: 
200 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Skladovať pri teplote do 25°C, chrániť pred mrazom a priamym slnečným žiarením. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí. Skladovať oddelene od potravín, nápojov a krmív.
Čas použiteľnosti
: 
36 mesiacov od dátumu výroby. Po prvom otvorení balenia 6 mesiacov.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.
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