schvaľovacie číslo: 018/V/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
CEVITAL 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:
Acidum ascorbicum 25,0 g, Saccharosum ad 100,0 g. 

Popis vet. prípravku
:
Biely až slabo žltý kryštalický prášok.
Druh a kategória zvierat
:
Cicavce, hydina, exoty.

Charakteristika
:
Kyselina askorbová (Vitamín C) je vodorozpustný vitamín, ktorý sa zúčastňuje celej rady oxidoredukčných procesov v živočíšnych organizmoch.

Oblasť použitia
:
Vitamín C (kyselina L – askorbová) je nevyhnutný pre formovanie a zabezpečenie normálnej funkcie intracelulárnych zložiek tkanív (spojivových tkanív, kostí, chrupaviek). Pôsobí ako stimulátor pre obranné mechanizmy organizmu (fagocytárna aktivita leukocytov, retikuloendoteliálny systém, tvorba protilátok). Podieľa sa na oxidačných procesoch buniek a oxidoredukčných systémoch. Kyselina askorbová sa ľahko absorbuje z gastrointestinálneho traktu a je rozsiahle distribuovaná do tkanív. Vysoké koncentrácie sa nachádzajú hlavne v nadobličkách, hypofýze, črevnej stene a leukocytoch, v svaloch, erytrocytoch, mozgu a tuku. Reverzibilne sa oxiduje na kyselinu dehydroaskorbovú, ktorá má plnú biologickú aktivitu vitamínu C. Hlavným metabolitom kyselina askorbovej je kyselina oxalová. Nadbytočné množstvo absorbovanej kyseliny askorbovej sa z tela rýchlo vylúči močom. Prechádza placentárnou bariérou a vylučuje sa do materského mlieka. 



Prevencia stavov vykazujúcich nedostatok vitamínu C v organizme, predovšetkým v čase zvýšených nárokov – pri infekčných ochoreniach, krvácavých stavoch, zvýšenom zaťažení organizmu, pri poruchách reprodukcie, pri inapetencii, zmenách prostredia a potravy. V období intenzívneho rastu, pri rekonvalescencii, v starobe, pri gravidite a pri prevencii stresového stavu ako transport, či prehriatie v letnom období, vyčerpanosť pri zvýšenom výkone. Udržiavanie funkčnej aktivity, kardio-vaskulárneho systému, udržiavanie funkcie spojivového a kostného tkaniva, ochrana črevného endotelu, prevencia pri poraneniach a infekciách kože a slizníc. Veterinárny prípravok určený  pre kategórie zvierat, ktoré si nedokážu syntetizovať vlastnú kyselinu askorbovú (opice, morčatá, teľatá do tretieho týždňa veku). Pôsobí detoxikačne na sulfonamidy, arzénové zlúčeniny, nitrosamidy, anilíny a anilínové farbivá. Vplýva na regeneráciu poškodených tkanív (rany, exémy), dermatitídy, zlomeniny, zvýšenie výkonnosti športových zvierat.  

Spôsob podania
:
V pitnej vode, len v smaltovaných nádobách, keramických nádobách alebo nádobách z plastov.

Dávkovanie
:
Cicavce
0,4 – 1,2 g prípravku na 10 kg ž. hm.



Hydina

0,8 – 2,0 g prípravku na 10 kg ž. hm.



Exoty

0,1 – 0,2 g prípravku na 1 kg ž. hm.



Podávať počas 5-25 dní. Pri zvýšenej záťaži sa podávajú dávky 2 - 3-krát vyššie počas 5 – 7 dní.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Upozornenie
:
Vitamín C môže ovplyvniť účinok niektorých liečiv, napr. heparínu alebo kumarínových antikoagulancií. Kyselina askorbová zvyšuje nebezpečenstvo kryštalúrie. Kyselina acetylsalicylová, barbituráty a tetracyklíny zvyšujú jeho vylučovanie močom. Kortikosteroidy a salicyláty znižujú utilizáciu a absorpciu vitamínu C. V týchto prípadoch konzultujte s veterinárnym lekárom.

Veľkosť balenia
: 
250 g, 1 kg, 5 kg.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote 15 - 25°C, v suchu. Chrániť pred svetlom! Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

