Príloha č.1 k Rozhodnutiu  č.: 033/K/13-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA

Názov vet. prípravku
:
Dematting Spray YORKME

Výrobca
: 
Laboratóriá Emansi, 1 Lusinovskij, Moskva, Rusko. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Yorkme Ltd., Petrozavodsk, Kirova 7, Rusko.

Zloženie
:
Deionized water, pentiltrimetikon, linoleamidopropyl, pgdimonium chloride phosphate dimethicone, evening primrose iol, linoleamidopropyl pg-Dimonium chloride phosphate, ammonium akrylodimetyltaurate/wp-copolymer, oil Abyssinian mustard, a little lavender, rosemary little, fragrance, propylene glycol, daizolidinil urea, methyl paraben, propylparaben, creatine chlormetylyzotiazolinon, methylizothiazolinone.
Popis vet. prípravku
:
Biela tekutina.

Druh a kategória

zvierat
:
Psy, mačky. 

Charakteristika
:
Dematting Spray Yorkme na ľahké rozčesávanie (proti vytváraniu chuchvalcov). Tajomstvo formuly: Rad esenciálnych olejov levandule a rozmarínu pomáha udržiavať mikroflóru pokožky a srsti. Olej z habešskej horčice regeneruje ochrannú vrstvu z lipidov a chráni pred nepriaznivými vplyvmi okolia. Pupalkový olej obnovuje a komprimuje srsť, chráni pokožku pred šúpaním, podporne pri rozštiepených končekoch srsti.

Oblasť použitia
:
Výborný spray na chuchvalce a zamotanú srsť. Tak isto na znečistenú kožu a srsť. Po použití srsť vášho chovanca ostane oveľa dlhšie čistou. Je ideálny na každodenné rozčesávanie, starostlivosť o vlas, pri použití spolu so šampónom a kondicionérom Yorkme urýchľuje rast vlasu. Robí srsť zdravou, hodvábnou, silnou a lesklou. Rieši problémy s chuchvalcami a uľahčuje rozčesávanie. Skvele sa hodí pre šteniatka od 0 mesiacov a pre alergické psy. Je vhodný na profesionálnu starostlivosť o psov a mačky všetkých rás.



Vďaka zmesi olejov robí srsť vášho chovanca jemnou, hodvábnou; rýchlo a bezbolestne rieši otázku chuchvalcov a zamotanej srsti.

Oživuje srsť, dodáva jej jemnosť, silu, udržuje správnu štruktúru vlasu. Ideálny doplnok šampónu a kondicionéru Yorkme.

Ideálne antistatické účinky.



Dematting Spray Yorkme vyvinutý doktorkou biologických vied pod kontrolou skúsených chovateľov, je vhodný na každodennú starostlivosť o srsť yorkshirských teriérov.

Spôsob použitia
:
Fľaštičku intenzívne pretrepať, aplikujte na mokrú srsť, rovnomerne po celej dĺžke, opláchnite. Optimálne výsledky dosiahnete používaním spolu s kondicionérom.

Poznámka
:
Odporúčané profesionálnymi chovateľmi Yorkshirského teriéra.

Veľkosť balenia
:
200 ml.
Spôsob uchovávania
:
Pri izbovej teplote. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
Do dátumu uvedeného na obale.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Č. šarže:

EXSP.:

EAN Kód:
