schvaľovacie číslo: 060/R/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
Detolax 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
Ol. ricini 300 g, Ol. lini 300 g, Tinct. absinthi, Tinct. calami, Tinct. chamomillae aa 16,66 g, Menthae piperinae aeth. ol. 0,04 g.



Pomocné látky: Methylum parahydroxibenzoas, Propylum parahydroxibenzoas, Antioxidantum (BHT), Methylcelulosum, Polysorbatum 80, Aqua demineral. steril. ad 1 000,0 ml. 

Popis vet. prípravku
:
Perorálna emulzia krémovej až svetložltej farby výrazne horkej chuti.
Druh a kategória zvierat
:
Všetky druhy domácich a spoločenských zvierat.

Charakteristika
:
Primárne gastrointestinálne dysfunkcie vyvolané chybnou výživou. Narušené tráviace funkcie s následnou obstipáciou, primárne a sekundárne obstipácie predžalúdkov a čriev, alimentárna intoxikácia, doplnkový veterinárny prípravok pri terapii iných ochorení tráviaceho aparátu so sprievodnou obstipáciou.



Veterinárny prípravok sa skladá z dvoch samostatných funkčných zložiek (laxačnej a stomachickej), ktoré sú vo svojom účinku vyvážené. Vo veterinárnom prípravku sú zlúčené do komplexnej mikroštrukturálnej emulzie, ktorá umožňuje dobrú kompatibilitu s vodou.

Oblasť použitia
:
Perorálna emulzia bielej farby, výrazne horkej chuti s laxačnými, spazmolytickými, stomachickými a karminatívnymi účinkami. Ricínový a ľanový olej patria medzi stimulačné laxanciá z časového hľadiska s krátkym účinkom pre malé zvieratá (3-6 hodín) až stredným účinkom pre veľké zvieratá (12-18 hodín). Ricínový olej výrazne dráždi sliznicu, čím zvyšuje peristaltiku aj sekréciu. Ľanový olej zmäkčuje črevný obsah. Rastlinné tinktúry obsiahnuté vo veterinárnom prípravku pôsobia ako stomachiká – amára. Harmančeková tinktúra a mätová silica zároveň patria medzi fytospazmolytiká a karminatíva. Kompozícia kombinácie všetkých rastlinných extraktov obsiahnutých vo veterinárnom prípravku zabezpečuje ich vzájomný vyvážený účinok. 

Spôsob použitia
:
Podáva sa perorálne v nápoji alebo v kašovitom krmive. Účinné látky umožňujú dobré zmiešanie s vodou. Pre kone a HD pri úplnej indigescii je najvhodnejšie podávať veterinárny prípravok sondou alebo priamo z fľaše.

Dávkovanie
:
Kôň, HD 150 – 200 ml 2-4x denne, ovce 75 ml 1-2x denne, kozy 3 lyžice 1-3x denne, psy 1 - 5 ml 1-2x denne, králik 0,5 – 1,5 ml 1-2x denne.

Upozornenie
:
Pred použitím je nutné veterinárny prípravok dobre pretrepať, resp. premiešať po podaní do nápoja.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
100 ml, 250 ml, 500 ml, 1 000 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote do 25°C, v suchu. Chrániť pred mrazom! Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov. Po otvorení spotrebovať do 30 dní.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

