Príloha č. 1 k Rozhodnutiu č.: 006/VM/08-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV  

Názov vet. prípravku
:
EFORION® forte kapsule

Výrobca

: 
Vilomix Finland OY, Fínsko. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Orion Corporation, P. O. Box 65, FI – 02101 Espoo, Fínsko.
Zloženie
:
Olej z pupalky dvojročnej 57,5%, želatína 18,8%, rybí olej 8,9%, glycerol 8,7%, vitamínovo – minerálny premix 6,1%. 



Obsah živín:



Sušina




95%



Tuk v sušine



75%



Energetická hodnota


3 j./kg



Doplnkové látky z premixu:



Vitamín E



13,5 mg/g



(ako tokoferol alfa)


12,3 mg/g



Biotín




0,054 mg/g



Zinok (Zn) E6



6,7 mg/g.



1 kapsula obsahuje 280 mg kyseliny linolovej (LA), 38 mg kyseliny gamalinolenovej (GLA), 10 mg kyseliny eikosapentanovej (EPA) a 7 mg kyseliny dokosahexanovej (DHA).

Popis vet. prípravku
:
Tmavohnedé lesklé kapsule.

Druh a kategória

zvierat
:
Psy a mačky. 

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok APTUS® pre kožu pre psov a mačky, obsahujúci esenciálne mastné kyseliny, podporujúce zdravie kože, srsti a pazúrov.

Oblasť použitia
:
Veterinárny prípravok obsahuje omega-3 a omega-6 mastné kyseliny vo vhodných pomeroch pre zvieratá. Esenciálne mastné kyseliny musia byť zvieraťu podávané v krmive, prípadne ako doplnok krmiva, pretože ich zvieracie organizmy nedokážu samostatne vyrobiť v dostatočnom množstve. Mastné kyseliny sú súčasťou imunitného systému psa, mačky. Ovplyvňujú produkciu protizápalových prostaglandínov a leukotriénov. Mastné kyseliny poskytujú tiež ochranu pred endotoxínmi. U psov a mačiek je najvýraznejším príznakom nedostatku mastných kyselín nerušená funkcia kože. Koža vysychá a olupuje sa, srsť je bez lesku a nadmerne vypadáva.



Biotín sa ako koenzým v malých množstvách podieľa na rozmanitých metabolických procesoch proteínov, cukrov a nenasýtených mastných kyselín v organizmoch. Biotín je potrebný predovšetkým pre správnu funkciu kože, srsti a pazúrov. Nedostatok biotínu a zinku v krmive môže v organizmoch redukovať konverziu dlhých reťazcov mastných kyselín.

Poznámka
:
Odporúča sa, aby príčinu kožných ťažkostí zistil veterinárny lekár. Veterinárneho lekára kontaktujte tiež v prípade, že máte podozrenie na zápal kože (dermatitídu) alebo kožné príznaky pri podávaní veterinárneho prípravku sa nezlepšujú.



Obsah živín je uvedený s presnosťou +/- 15%.

Spôsob použitia
:
Veterinárny prípravok sa používa ako prostriedok k udržaniu dobrej kondície kože, srsti a pazúrikov. Doplnky stravy obsahujúcej mastné kyseliny sú nutné zvlášť pri kŕmení nízkotučnou diétou, napríklad pri podávaní určitých typov suchého krmiva. Veterinárny prípravok sa rovnako používa ku zlepšeniu kvality srsti, ochrane kože a obmedzenia jej olupovania.

Dávkovanie
:
Pre psov i mačky 1 kapsula na 10 kg hmotnosti jedenkrát denne. Jedna kapsula váži 0,74 g.

Veľkosť balenia
:
30 kapsúl, 45 kapsúl, 60 kapsúl.

Spôsob uchovávania
:
Uchovávať pri teplote 15 - 25ºC, po prvom otvorení uchovávajte v chladničke (8 ºC – 15 ºC). Uchovávať mimo dohľadu a dosahu  detí.

Čas použiteľnosti
:
3 roky od dátumu výroby.
Označenie
:
Len pre zvieratá!


Bez predpisu veterinárneho lekára.
