Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 067/K/17-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov prípravku:

Epivet šampón



Šampón pre zvieratá
Výrobca
:
Vřídlo, v. d., Kamenického 8, 360 04 Karlovy Vary, Česká republika.

Držiteľ rozhodnutia 
:
Energy, spol. s. r. o., Ulica Mládeže 43, 945 01 Komárno, Slovenská republika.

Zloženie
:
Aqua, Decyl Glucoside, jablčný ocot (Acetic acid), Cocamidopropyl Betaine, Disodium Cocoamphodiacetate, Extractum Herbarum (Pulmonaria Officinalis Extract, Rosa Centifolia Flower Extract, Cinchona Calisaya Bark Extract, Sophora Japonica Fruit Extract, Verbascum Thapsus Extract, Zingiber Officinale Root Extract, Cetraria Islandica Extract, Tussilago Farfara Flower Extract, Galeopsis Segetum Extract, Glycyrrhiza Glabra Root Extract, Hyssopus Officinalis Herb Extract, Thymus Vulgaris Extract, Aralia Cordata Extract, Curcuma Longa Root Extract, Equisetum Arvense Extract, Origanum Vulgare Extract, Plantago Lanceolata Leaf Extract, Tropaeolum Majus Seed Extract, Althaea Rosea Flower Extract), Parfum, Xylitol, Xanthan Gum, Cellulose Gum, Hydroxyethyl Urea, Geraniol, D-limonene, Linalool, Cintronellol, rozmarínová slilica (cinéole, camphre, pinéne, limonéne), Qauternium-15.

Popis prípravku
:
Homogénna kvapalina svetlej farby.

Druh a kategória zvierat
:
Všetky druhy nepotravinových zvierat.

Charakteristika
:
Prírodný šampón na bežnú údržbu srsti všetkých druhov zvierat, ktoré znášajú kúpanie. Prírodné substancie sú zvolené tak, aby šampón nebol dráždivý, je absolútne netoxický, pH neutrálne a s upokojujúcim účinkom aj na citlivú pokožku. Vonia príjemne ľuďom aj zvieratám. Pri náhodnom vniknutí do oka nedráždi, ale kvôli jeho odmasťujúcim účinkom je nevyhnutné vymyť oko. Má protizápalové a repelentné účinky, t. j. odpudzuje vonkajšie parazity až po dobu 14 dní. Repelentný účinok je viazaný na jablčný ocot a predovšetkým zmes silíc rozmarínu, tymiánu a ďalších, ktoré sa viažu na zvyškový tuk pokožky a srsti. Obsahuje termálnu vodu zo žriedla Podhájska.

Oblasť použitia
:
[v zátvorke uvedený najvhodnejší pomocný prípravok na dosiahnutie lepšieho účinku]



Na bežnú údržbu srsti. Vytvára zamatový lesk srsti a robí ju pevnejšou [Gynevet].



Na citlivú a podráždenú pokožku [Kingvet].



Pri zápaloch kože [Kingvet, Renovet, Audivet].



Pri extrémnej záťaži hmyzom, ktorý saje krv (najmä invázia komárov) [Gynevet].



Ako repelentný prostriedok proti invázii kliešťov, vší, blšiek a zákožiek [Gynevet].
Spôsob použitia
:
Nanesieme trochu šampónu na mokrú srsť a dobre do nej votrieme. Necháme pôsobiť asi dve minúty a potom dôkladne opláchneme vodou. Ak šampón málo pení, srsť je priveľmi mastná. V tom prípade celý postup ešte raz zopakujeme.



Šampón treba zo srsti dobre vymyť.
Upozornenie
:
Bezprostredne po umytí je srsť priveľmi pevná, až na ďalší deň sa dostáva do výstavnej kondície. Neničí vonkajšie parazity, iba zabraňuje ich invázii po dobu až 14 dní. Pri vniknutí do oka je nevyhnutné dobre vymyť, aj keď spočiatku nedráždi.

Nežiaduce účinky

a interakcie
:
Neboli zaznamenané.

Poznámka
:
Veterinárny prípravok bol vyvinutý, vyrobený a kontrolovaný v zhode s požiadavkami normy ISO 9001:2008.

Veľkosť balenia
:
200 ml.

Spôsob uchovávania
:
Veterinárny prípravok je nevyhnutné skladovať na suchom a tmavom mieste, uchovávať pri teplote 10–25° C a chrániť pred mrazom. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu  detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky. Odporúčame spotrebovať do troch mesiacov po otvorení.
Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Číslo schválenia: 067/K/17-S

