Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 003/VM/14-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:
FARMAFER MAX

Výrobca
: 
Univit s. r. o., Na Vlčinci 16/3, 779 00 Olomouc, Česká republika. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Univit s. r. o., Na Vlčinci 16/3, 779 00 Olomouc, Česká republika.

Zloženie
:
Retinolum 50 000 IU, Colecalciferolum 5 000 IU, Cyanocobalaminum 0,25 mg, Ferrosi fumaras 200 g, Glucosum 80 g, Lac desadipatum siccatum 200 mg, Cuxarom alpha 0,4 g, Inulín 21,428 g, Bacillus licheniformis (DSM 5749) 0,64.109 CFU/kg, Bacillus subtilis (DSM 5750) 0,64.109 CFU/kg, Tritici farina ad 1 kg.
Popis vet. prípravku
:
Jemný svetlohnedý prášok.

Druh a kategória

zvierat
:
Ošípané - prasiatka. 

Charakteristika
:
Komplexný veterinárny prípravok s obsahom vitamínov, užitočných mikroorganizmov a organicky viazaného železa, ktoré slúži ako biologicky veľmi dostupný zdroj železa vhodný na perorálnu aplikáciu.



Sústavný príjem rezorbovaného železa dopĺňa denný deficit, vzniknutý najmä pri jeho nedostatku v materskom mlieku a udržuje tak hladinu červenej krvnej zložky na fyziologickej hladine. Použité korigenciá evokujú chuťové a čuchové vnemy podobné materskému mlieku, schutňujú aj menej chutné krmivo a dosahujú lepšie výsledky v úžitkovosti.



Okrem železa veterinárny prípravok obsahuje aj vitamíny, nutričné látky, biologický stimulátor (Bacillus licheniformis a subtilis) pre vytvorenie a udržanie optimálnej črevnej mikroflóry. 

Oblasť použitia
:
Prevencia fyziologickej a patologickej formy anémie ošípaných, podporne pri infekčných ochoreniach, preventívne počas maximálneho rastu, na zlepšenie kondície, výkonnosti a celkového stavu.

Spôsob použitia
:
Veterinárny prípravok sa podáva prasiatkam od prvých dní života (3. deň po narodení) v koncentrovanej forme ad libidum v plytkých korýtkach, umiestnených medzi prasnicou a odpočívadlom pre prasiatka, teda v miestach, kde sa prasiatka najviac pohybujú. Od 10. dňa sa Farmafer Max môže podávať aj v kŕmnej zmesi a obvykle stačí podávať ho do 20. dňa veku.

Dávkovanie
:
1 – 1,5 kg na vrh (10 prasiatok).

Poznámka
:
Účinnosť mikroorganizmov, prítomných vo veterinárnom prípravku, zostáva zachovaná aj pri peletizácii.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
:
5 kg, 20 kg.
Spôsob uchovávania
:
Pri teplote  do 25°C, v suchu. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky.
Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

