Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 132/DD/15-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:
Fyto obojok

Výrobca
: 
Farmacia Care s. r. o., Míšovická 458/3, 155 21 Praha – Zličín, Česká republika. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Farmacia Care s. r. o., Míšovická 458/3, 155 21 Praha – Zličín, Česká republika.

Zloženie
:
Geraniol 3,5 g/kg.
Popis vet. prípravku
:
Pružný obojok hnedej farby dĺžky 65 cm.

Druh a kategória

zvierat
:
Pes, mačka. 

Charakteristika
:
Ochrana psov a mačiek proti vonkajším ektoparazitom, hlavne kliešťom (Ixodes ricinus), blchám (Ctenocephalides felis), všiam (Linognathus setosus), švolám (Trichodectes canis). Chráni pred napadnutím hmyzom – po vybratí z obalu po dobu až 3 mesiacov.

Spôsob použitia
:
Fyto obojok nasaďte zvieraťu na krk. Prebytočný kus obojku odstrihnite a nechajte v pelechu alebo na mieste, kde sa zviera najviac zdržuje. Zabráňte však tomu, aby mohlo zviera obojok žuvať. Obojok má po vybratí z obalu 90 dňovú účinnosť proti vonkajším ektoparazitom. Účinné látky sa z obojku postupne uvoľňujú do srsti a kože zvieraťa. Účinnosť nastupuje v priebehu niekoľkých dní po nasadení obojku na krk. Zvlhnutie ani namočenie obojku neskracuje dobu jeho pôsobenia.



Skontrolujte, či je obojok na krku dostatočne voľný, aby ho neškrtil, ale pritom sa dotýkal kože. Priebežne kontrolujte stav a osadenie obojku na krku zvieraťa.

Kontraindikácie
:
Nepoužívať u mačiatok! Nepoužívať u šteniat mladších ako 8 týždňov! Nedoporučuje sa používať u dojčiacich fen a mačiek, chorých zvierat, prípadne zvierat v rekonvalescencii.


Nežiaduce účinky
:
Vo výnimočných prípadoch môže pri nedodržaní spôsobu podávania dôjsť k prechodnému podráždeniu v mieste aplikácie. Pokiaľ zaznamenáte akékoľvek nežiaduce účinky, prípadne iné reakcie, ktoré nie sú uvedené v tejto písomnej informácii pre používateľov, oznámte to, prosím, Vášmu veterinárnemu lekárovi.

Upozornenie
:
Zabráňte zvieraťu obojok žuvať! Veterinárny prípravok sa nesmie používať iným ako predpísaným spôsobom. Zabráňte kontaktu veterinárneho prípravku s očami a sliznicami. Nedovoľte deťom hrať sa s obojkom. V prípade náhodného zasiahnutia očí, prípadne kože, opláchnite postihnuté miesto veľkým množstvom vody. Počas manipulácie s veterinárnym prípravkom nejedzte, nepite ani nefajčite. Pri požití vypláchnite ústa vodou, vypite asi 0,5 l vody, nevyvolávajte zvracanie. V prípade zdravotných komplikácií po manipulácii s veterinárnym prípravkom vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte obal veterinárneho prípravku. Po manipulácii s obojkom si dôkladne umyte ruky vodou a mydlom. Obsahuje geraniol. Môže vyvolať alergickú reakciu.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty. Nie je určené pre potravinové zvieratá.

Veľkosť balenia
:
1 ks.

Spôsob uchovávania
:
Uchovávať pri teplote do 25°C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
V neporušenom obale 2 roky. Po prvom otvorení vnútorného obalu 3 mesiace.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Nepoužitý veterinárny prípravok alebo odpadové materiály z tohto veterinárneho prípravku musia byť zlikvidované v súlade s platnými miestnymi predpismi.

Prázdny obal likvidujte ako komunálny odpad, nie je nebezpečný pre životné prostredie.

Bez predpisu veterinárneho lekára.

