schvaľovacie číslo: 022/R/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
GERIPRIM 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
Extractum Ginco Bilobae siccum normatum 20 mg (suchého normalizovaného extraktu z listov Ginko Biloba štandardizovaný na minimálne 24% (24-36%)  ginko flavonových glykozidov a minimálne 6% terpénovaných alkónov (6-12% ginkocidy, bilobalidy).



Sacharrinum natrium 3 mg, Glycerolum 85% 200 mg, Propylénglycolum 300 mg, Aqua purifficata ad 1 ml. 

Popis vet. prípravku
:
Perorálny roztok hnedej farby, výrazne horkej chuti, korigovaný umelým sladidlom a výraznej arómy. Nakoľko sa jedná o prípravok na prírodnej báze, výskyt usadeniny na dne neznehodnocuje hodnotu účinku. Pred podaním je preto vhodné prípravok pretrepať. 
Druh a kategória zvierat
:
Všetky kategórie záujmových zvierat.

Charakteristika
:
Ginko Biloba patrí medzi najstaršie druhy rastlín na našej planéte, kde rastie už od doby druhohôr. Patrí medzi základné liečivá tradičnej východnej medicíny. Pre západnú kultúru bol objavený len v posledných desaťročiach. Jeho blahodarné účinky sa v súčasnosti úspešne využívajú už aj vo veterinárnej medicíne. V praxi sú známe jeho priaznivé účinky predovšetkým na krvný obeh a na centrálny nervový systém.

Oblasť použitia
:
Podporne pri zistených poruchách mozgovej činnosti. Podporne pri počiatočných príznakoch demencie, bojazlivosť, depresívne stavy, poruchy videnia. Zlepšuje krvný obeh pri cievnych ochoreniach, prevencia príhod CNS, podporne pri zistených alergiách, zlepšuje stav tzv. studených končatín, pôsobí preventívne pri problémoch zraku a sluchu predovšetkým u starších jedincov, zlepšuje hojenie rán a dekubitov. Všeobecné geriatrikum, nootropikum a vasodilatans.  

Spôsob podávania
:
Podáva sa perorálne.

Dávkovanie
:
2 x denne 0,5 ml prípravku na 10 kg ž. hm. počas 6 – 12 týždňov. Dlhodobá liečba – polovica z odporúčanej dávky. V prípade ťažkých stavov možno dávku krátkodobo zdvojnásobiť. Prípravok môžeme podávať priamo alebo rozriedený v malom množstve nápoja alebo krmiva. Jeden mililiter prípravku = cca 25 – 26 kvapiek.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
10 ml, 25 ml, 50 ml, 100 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote do 25°C, v suchu. Chrániť pred svetlom. Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov v originálnom obale. Po otvorení originálneho balenia spotrebovať do 60 dní.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

