Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 009/VPo/17-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 
Názov vet. prípravku
:
Hcel VET
Výrobca
: 
Holzbecher, spol. s.r. o., barevna a bělidlo Zlíč, Zlíč 103, 552 02 Česká Skalice, Česká republika. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
A care s. r. o., Sládkovičova 10, 921 01 Piešťany, Slovenská republika.

Popis vet. prípravku
:
Hcel VET je kyslá forma karboxymethylcelulózy vo forme netkanej textílie, ktorá patrí do kategórie tzv. vlhkého hojenia. Krytie má antibakteriálny účinok a vytvára optimálne prostredie pre hojenie rán.

Charakteristika
:
Hcel VET je krytie rán z modifikovanej celulózy určené pre veterinárne použitie a používa sa ako primárne krytie na podporu hojenia akútnych rán, chronických rán a prevenciu infekcie pri chirurgických výkonoch.



Balenie a sterilizácia:



Veterinárna pomôcka je dodávaná radiačne sterilizovaná. Veterinárna pomôcka je sterilná iba pri neporušenom obale. Veterinárnu pomôcku nie je možné používať po uplynutí doby použiteľnosti vyznačenej na obale. Veterinárny pomôcka je určená na jedno použitie. Veterinárnu pomôcku nie je možné opätovne sterilizovať. 
Spôsob použitia
:
Doporučené použitie:

· Akútne rany (odreniny, tržné, sečné a bodné rany, rana po uhryznutí, atď.)

· Akútne rany otvorené – infikované

· Krytie rán na prevenciu infekcie po chirurgických výkonoch (napr. incíziách)

· Rany pri odloženej sutúre

· Nehojace a rany (ulcerácie).



Pred priložením krytia Hcel VET je nutné v okolí rany srsť opatrne vystrihať a kožu vydezinfikovať a umyť sterilným fyziologickým roztokom. V prípade potreby sa odstráni nekrotická hmota a očistí oblasť rany vhodným prostriedkom na čistenie rán. Krytie by malo presahovať oblasť rany a min. 1 ½ cm. Pre suché alebo slabo secernujúce rany je vhodné krytie navlhčiť sterilným fyziologickým roztokom a to nad oblasťou rany a použiť vlhkosť zadržujúce krycie materiály. Pre silne secernujúce rany je možné použiť krytie Hcel VET priamo bez fyziologického roztoku a toto krytie prekryť neadhezívnymi krycími materiálmi. Zvlhčenie je nevyhnutné po celú dobu hojenia rany. K fixácii krytia na rane sa používajú bežné prostriedky: adhezívne obväzy, staplery, kovové dlahy, šicie techniky, veterinárna ortotika a protetika, krčné goliere pre malé zvieratá (mačky a psy) a ďalšie.



Doporučené preväzy:



Podľa rozhodnutia ošetrujúceho personálu – podľa stavu rany. Najlepšie každé 2 - 4 dni. Vždy je ale nutné zaistiť pravidelnú očistu zvieraťa i lokálnu očistu rany. Voľba sekundárneho krytia podľa typu rany – je možné použiť – savý obväz pre secernujúce, film pre suché rany k udržaniu vlhkosti alebo kompresie v nutných prípadoch. 

Upozornenie
:
Krytie Hcel VET je určené k jednorazovému použitiu. Sterilita je zaručená pri neotvorenom obale do dátumu exspirácie. Krytie Hcel VET nekombinujte s výrobkami mastného charakteru alebo s bázickými látkami.
Kontraindikácie
:
Nepreukázané.

Veľkosť balenia
:
50x50 mm, 70x70 mm, 100x100 mm, 150x150 mm, 70x200 mm, 200x300 mm. Veterinárna pomôcka je dodávaná v balení po 1 ks a v balení po 5 a 10 ks.
Spôsob uchovávania
:
Skladovacia teplota je 5 - 25° C. Skladovať v suchom prostredí bez priameho prístupu svetla. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.
Čas použiteľnosti
:
Do dátumu uvedeného na obale.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Spôsob likvidácie obalov a nepoužitej veterinárnej pomôcky:

Nepoužitú veterinárnu pomôcku je možné ukladať a spaľovať s bežným komunálnym odpadom. Veterinárna pomôcka nie je v zmysle zákona č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh a o zmene a doplnení niektorých zákonov (chemický zákon) charakterizovaná ako nebezpečný odpad. Použitú veterinárnu pomôcku a ochranné pomôcky (rukavice) sa likvidujú ako infekčný odpad.
Bez predpisu veterinárneho lekára.
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