Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 074/DD/14-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:
Hexiderm spot gel

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, SR. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, SR.

Zloženie
:
Účinná látka: Chlorhexidinum digluconicum 4,5 mg v 1 ml veterinárneho prípravku.



Pomocné látky: Glycerolum, sorbitolum, methylcelulosum, lanolinum, alcoholum isopropylicum polyvinylpyrrolidonum, propylenglucolum, natrii hydroxidum, patent blue (col.), aqua demineral. steril. q. s.
Popis vet. prípravku
:
Svetlomodrý číry roztok tekutej až gélovitej konzistencie.

Druh a kategória

zvierat
:
Pes, mačka. 

Charakteristika
:
Antiseptický gél určený na preventívne ošetrenie kože psov a mačiek. Chlórhexidín diglukonát má výrazný antiseptický účinok na väčšinu bežne sa vyskytujúcich baktérií a kvasiniek. V použitej koncentrácii likviduje zvyčajne väčšinu agresívnych baktérií (vrátane Staphylococus spp. a Pseudomonas spp.) a kvasiniek (Malassezia pachydermatis) do 5 minút. V kombinácii so zmäkčujúcimi látkami obsiahnutými vo veterinárnom prípravku vytvára zároveň na povrchu kože ochranný povlak, ktorý zabraňuje ďalšej kontaminácii a napomáha prirodzenej regenerácii kože. Veterinárny prípravok je nedráždivý, prirodzene hydratujúci a zároveň zabraňuje ďalšiemu vysúšaniu postihnutej kože, čím napomáha ďalším prirodzeným regeneračným procesom epidermy.

Oblasť použitia
:
Kožné ochorenia vyžadujúce antiseptické opatrenia ako dermatitídy, drobné poranenia, odreniny, incízie, vonkajšie alergické prejavy spojené s pruritom, exémy, bakteriálne a kvasinkové otitídy, poranenia rôznej etiológie. Ako doplnok celkovej antibioticko – steroidnej liečby za účelom zvýšenia terapeutického efektu.

Spôsob použitia
:
Naniesť na dôkladne vyčistenú a vysušenú postihnutú oblasť povrchu organizmu 2 – 3 x denne až do zlepšenia klinického stavu. Pre zabránenie recidív potom aplikovať 1 – 2 x za týždeň. V prípade použitia veterinárneho prípravku u zvierat v horšom kondičnom stave, aplikácie veterinárneho prípravku u gravidných a kojacich súk, resp. u mačiek, konzultujte podávanie veterinárneho prípravku s veterinárnym lekárom.

Upozornenie
:
Len na vonkajšie použitie. Zabrániť kontaktu s očami. Zabezpečiť, aby sa veterinárny prípravok nedostal  do kontaktu s krmivom a pitnou vodou. Neodporúča sa veterinárny prípravok kombinovať s inými antiseptikami.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
:
50 ml, 100 ml, 250 ml.
Spôsob uchovávania
:
Pri teplote 15 - 25°C, chrániť pred mrazom. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky v originálnom balení. Po otvorení spotrebovať do 90 dní. 
Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

