Príloha č. 2 k Rozhodnutiu  č.: 055/DD/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
:  
Jodermal  A masť
Výrobca
: 
GLANDULA MYSTERY s.r.o., Železničná 449/11, 929 01 Dunajská Streda, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
: 
GLANDULA MYSTERY s.r.o., Železničná 449/11, 929 01 Dunajská Streda, Slovenská republika.

Zloženie
:
Účinná látka: Jód celkový 300 mg/kg. Pomocná látka: Ambiderman – masťový základ.                    

Popis vet. prípravku
:
Biely homogénny  oleokrém charakteristickej vône po jóde.

Druh a kategória 

zvierat
:   
Psy, mačky, kone, hlodavce, fretky, hovädzí dobytok, kozy, ovce, ošípané.
Charakteristika
:
Veterinárny prípravok obsahuje organicky viazaný jód naviazaný na masťový základ Ambidermanu, ktorý svojím  zložením umožňuje                                               dobrú roztierateľnosť a vstrebateľnosť v mieste aplikácie. Masť má lokálny                                                antiseptický, antiflogistický, hyperemizujúci účinok. Zlepšuje cirkuláciu                                               krvi čím znižuje zápal a opuch v mieste podania. Prekrvením miesta     aplikácie podporuje v tkanivách procesy vstrebávania a hojenia a prispieva                                               tak k rýchlejšej  regenerácii postihnutého miesta. Veterinárny prípravok                                              Jodermal A masť stimuluje hojenie veľkých i menších rán, znižuje riziko                                                infekcie v rane a zmierňuje podráždenie pokožky a pomáha redukovať                                   svrbenie.

Oblasť použitia
:
Masť pôsobí liečebno – ochranne pri mastitídach.  Pomáha rýchlejšiemu                                               hojeniu popraskanej kože, porušenej kože po poraneniach a  pooperačných rán,   odrenín, popálenín, tržných rán, ekzémov a porušení kože po liečbe svrabu, pri  ušných kvasinkových a plesňových infekciách. 

Spôsob použitia
:
V prípade potreby, vyčistite ranu vodou a čistou tkaninou. Vrstvu masti naneste na všetky porušené miesta kože (jeden až trikrát denne).  Dôkladne masť vmasírujeme na  porušené miesta kože.  Veľké rany  je potrebné prekryť sekundárnym obväzom a zafixovať bandážou.  Masť je možné použiť vždy po dojení pričom aplikujeme u HD asi 10 – 15 ml,  u oviec a kôz  5-10 ml na mliečnu žľazu a dôkladne premasírujeme. U malých                                                 zvierat  aplikujeme 2-4 ml veterinárneho prípravku. Veterinárny prípravok nanášajte na vemeno a ruky po každom dojení, podľa potreby niekoľkokrát denne.

Poznámka
:
Nenanášať v blízkosti mliečnych vývodov.  Veterinárny prípravok neobsahuje   žiadne chemické  ani iné antibakteriálne zložky a ani farbivá. Nepoužívajte  masť, ak je obal poškodený. Po použití obal tesne uzavrite. Veterinárny prípravok   nevystavujte slnečnému žiareniu.  



Podmienky a spôsob likvidácie nepoužitého veterinárneho prípravku:  

                                            Nepoužité a nespotrebované veterinárne  prípravky,  vrátane  ich odpadov, sa  likvidujú v zmysle platných právnych  predpisov SR.

Veľkosť balenia
:
30 g, 50 g, 100 g, 250 g, 500 g, 1 kg.

Spôsob uchovávania
:
Skladujte pri teplote do 25 °C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.
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