Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 077/R/17-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:  
Jodermal čapíky
Výrobca
: 
Glandula Mystery s. r. o., Lehnice – Masníkovo 61, 930 37 Lehnice, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:  
Glandula Mystery s. r. o., Lehnice – Masníkovo 61, 930 37 Lehnice, Slovenská republika.
Zloženie
:
Účinná látka: Jód organicky viazaný 100 µg.



Pomocná látka: Adeps solidus (tuhý tuk).

Popis vet. prípravku
:
Torpédové tmavožlté čapíky s charakteristickou vôňou po jóde.

Druh a kategória 

zvierat
:   
Kozy, ovce, ošípané, psy, mačky.

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok obsahuje organicky viazaný jód, naviazaný na tuhý tukový základ, ktorý svojim zložením umožňuje dobrú vstrebateľnosť.

Oblasť použitia
:
Veterinárny prípravok podporuje hojenie rán a zmierňuje ťažkosti, ako sú podráždenie, bolesť, svrbenie, pálenie a mokvanie, ktoré sa často prejavujú v súvislosti s ochoreniami konečníka a vagíny a ochoreniami hemoroidného pôvodu. Napomáha taktiež obnove neagresívnych stavov vagíny, ako sú podráždenie, svrbenie a napomáha pri liečbe vaginitídy.

Spôsob použitia
:
Pred otvorením balenia si dôkladne umyte ruky. Pred použitím (zavedením) uvoľnite čapík nastrihnutím plastovej fólie. Účinok sa prejaví po 10 – 20 minútach po použití (zavedení) čapíka. Pri krvácaní alebo pri podozrení na krv v stolici sa o použití tohto veterinárneho prípravku musíte poradiť s veterinárnym lekárom. Veterinárny prípravok je určený na rektálne a vaginálne použitie a nesmie sa používať vnútorne a intrauterinne. Nepoužívajte veterinárny prípravok dlhodobo. Ak príznaky pretrvávajú, obráťte sa na svojho veterinárneho lekára.



Spôsob použitia počas gravidity:



Nie sú k dispozícii žiadne skúsenosti s používaním tohto veterinárneho prípravku počas gravidity a laktácie. Pred použitím tohto veterinárneho prípravku počas gravidity a laktácie sa preto poraďte so svojim veterinárnym lekárom. Veterinárny lekár zváži pomer očakávaného prínosu oproti rizikám a rozhodne o prípadnom použití tohto veterinárneho prípravku.
Poznámka
:
Veterinárny prípravok neobsahuje žiadne chemické ani iné antibakteriálne zložky, ani farbivá. Veterinárny prípravok nevystavujte slnečnému žiareniu. Vedľajšie účinky tohto veterinárneho prípravku zatiaľ nie sú známe. V prípade, ak spozorujete vedľajšie účinky, ktoré nie sú uvedené v tejto písomnej informácii, ohláste, prosím, túto skutočnosť svojmu veterinárnemu lekárovi alebo lekárnikovi, a zároveň aj výrobcovi. Hlásením vedľajších účinkov môžete prispieť k získaniu ďalších informácií o bezpečnosti tohto veterinárneho prípravku.

Veľkosť balenia
:
Jedno balenie (blister) obsahuje 10 čapíkov. Jeden čapík má po odbalení cca 2 gramy.
Spôsob uchovávania
:
Uchovávať pri teplote neprevyšujúcej 25°C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky. Nepoužívajte tento veterinárny prípravok po dátume exspirácie, ktorý je uvedený na škatuľke a na vnútornom obale.
Označenie
:
Len pre zvieratá! 

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 077/R/17-S
