  Príloha k Rozhodnutiu č. 047/DD/06-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA 
Názov vet. prípravku 
:   LACTOBARIER




Kvapalný bariérový prostriedok na ošetrenie strukov

Názov výrobcu
:
MIKA a.s., Skalka 1858, 560 02 Česká Třebová, CZ,  IČO 48154890
Názov držiteľa   
: 
MIKA BRATISLAVA, s.r.o., Cementárska 15, 900 31 Stupava, Slovensko

Zloženie vet. prípravku 
: 
 Kyselina DL-  mliečna 8%, glycerín, lieh; pH: 3,5 - 4,5 

Druh a kategória zvierat:
Hovädzí dobytok- dojnice

Popis vet prípravku      : 
Modrá viskózna kvapalina charakteristickej vône

Charakteristika         
:
LACTOBARIER je modrá viskózna kvapalina, zapáchajúca po použitých

surovinách. Obsahuje kyselinu mliečnu a glycerín. Táto kyselina ako látka telu vlastná, priaznivo pôsobí na pokožku struku a podieľa sa spolu s glycerínom a ostatnými zložkami prostriedku na veľmi účinnej ochrane mliečnej žľazy proti mikroorganizmom spôsobujúcich mastitídu. Obsahujúce pomocné látky v prípravku, vytvárajú pružný ochranný film na povrchu struku. Ten bezpečne zabraňuje vstupu mikroorganizmov do strukového kanáliku medzi dojením. Sfarbenie prípravku umožňuje ľahkú identifikáciu, či bol struk ošetrený. 

Spôsob použitia/ 

Dávkovanie
:  LACTOBARIER sa používa v neriedenom stave. Aplikuje sa na struky ihneď po dojení krátkym namočením a nechá sa zaschnúť. Pri príprave strukov pred dojením sa ľahko zmýva vodou.

Upozornenie
:
Pri vzniknutí zdravotných problémov alebo v prípade pochybností uvedomte lekára a poskytnite mu informácie bezpečnostného listu. V popredí príznakov stojí podráždenie sliznice a kože (pálenie, sčervenanie). Zasiahnuté časti  pokožky  vždy umyte pokiaľ je možné teplou vodou a mydlom. Pri  pretrvávajúcich problémoch,  vyhľadajte lekársku pomoc. Pri nadýchaní dopravte postihnutého na čerstvý vzduch a zaistite telesný i duševný kľud. Pri zasiahnutí očí, okamžite dôkladne vypláchnite oči pitnou vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Pri požití vypláchnite ústa vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Ukážte tento obal alebo označenie. Nikdy nevyvolávajte vracanie. Pri práci s prípravkom nejedzte, nepite a nefajčite.

Likvidácia odpadov
: podľa obecne platných predpisov. Koncentrát prípravku sa nesmie dostať do spodných vôd a povrchových vôd ani čističiek. Obal je možné po vypláchnutí odhodiť do triedeného odpadu. Väčšie množstvo prípravku predať k likvidácii špecializovanej firme s oprávnením k tejto činnosti. Prípravok nie je nebezpečný v zmysle zákona č.356/2003 Sb., o chemických látkach a chemických prípravkoch v znení platných predpisov.

Veľkosť balenia          
:  5 kg, 10 kg, 25kg, 200 kg

Čas použiteľnosti        
: 
24 mesiacov 

Spôsob uchovávania   
:  Dbajte pokynov uvedených na etikete prípravku. Uchovávajte len v 


originálnom balení, v chlade, suchu a tme, v dobre vetraných miestnostiach  pri teplote 5-25°C . Chráňte pred  teplom a priamym slnečným svetlom. Chráňte pred mrazom. Uchovávajte oddelene od potravín, nápojov a krmív. Skladujte mimo dosah detí. Chráňte pred otvoreným ohňom a silnými oxidantmi.

Označenie                   :   Len pre zvieratá.

Bez predpisu veterinárneho lekára.

