schvaľovacie číslo: 061/DD/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
Mastisept 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
Camphora 5,0 mg, Laevomentholum 0,75 mg, methylum salicylicum 2,5 mg.



Pomocné látky: Ol. menthae piperinae, Ol. eucalypti, Ol. rosemarini, Paraffinum perliquidum, Paraffinum durum, Carbomerum 940, Polysorbatum 80, Stearinum, Glycerolum, Aethylalcoholum denat., BHT, Methylis parahydroxybenzoas, Propylis parahydoxybenzoas, Aqua demineral. steril. ad 1 ml. 

Popis vet. prípravku
:
Masť bielej farby.
Druh a kategória zvierat
:
HD, kone, malé prežúvavce, psy a mačky.

Charakteristika
:
Lokálny veterinárny ochranný prípravok s antiflogistickým, antiseptickým a dekongestívnym účinkom. Slúži na ochranu kože mliečnej žľazy po dojení. Zabezpečuje ochranu kože pred vysúšaním spôsobeným širokým spektrom termických a chemických vonkajších vplyvov (vlhko, chlad, vietor, slnečné žiarenie, účinky dezinficiencií a pod.). Zmenšuje opuchy, sťahuje zápaly a zmierňuje sprievodnú bolesť. Výrazným prekrvením ošetrených miest podporuje v tkanivách procesy vedúce k lepšiemu vstrebávaniu a tým k rýchlejšej regenerácii postihnutého miesta.

Oblasť použitia
:
Veterinárny prípravok je určený na ošetrenie mliečnej žľazy, na lokálnu prevenciu mastitíd či zmiernenie už prebiehajúceho zápalového procesu. Slúži na ochranu kože vemena po dojení, ochranu rúk dojičov a zníženie vzniku edémov. Používa sa podporne pri liečbe mastitíd, urýchlenie hojenia drobných odrenín, rozpukanej kože, spálenín, zápalov po bodnutí hmyzom a svrbivých ložísk rôznej etiológie.



Využíva sa podporne pri abscesoch, pomliaždeninách, hematómoch, flegmónach, luxáciách, kĺbových dystorziách, flebitídach, periflebitídach, tendovaginitídach, chronických burzitídach, lymfangitídach a tupých mechanických poraneniach.



Vmasírovaním do oblasti brucha pomáha pri zmiernení bolesti pri kŕčových stavoch spôsobených nadmernou plynatosťou či kolikových bolestí. Opakovaná aplikácia veterinárneho prípravku do problémových oblastí napomáha k obmedzeniu výskytu týchto stavov a k optimalizácii funkcií zažívacieho traktu.

Spôsob použitia
:
V primeranom množstve nanášame na postihnuté miesta podľa potreby (zvyčajne 2-3x denne) a dôkladne vmasírujeme.

Dávkovanie
:
Po dojení aplikujeme u HD cca 8 – 10 ml, u oviec a kôz 2 – 4 ml na mliečnu žľazu a dôkladne premasírujeme. Veterinárny prípravok aplikujeme len po odstavení mláďat. Nenanášať v oblasti mliečnych vývodov.



Malé zvieratá: 1 – 2 ml veterinárneho prípravku v oblasti mliečnej žľazy.

Upozornenie
:
Veterinárny prípravok je určený na pravidelné a dlhodobé používanie. Neobsahuje žiadne chemické antibakteriálne zložky ani farbivá a preto nemá žiadny vplyv na kvalitu mlieka.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
250 ml, 500 ml, 1 l, 3 l.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote do 25°C, v suchu. Chrániť pred mrazom! Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov. Po otvorení spotrebovať do 30 dní.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

