schvaľovacie číslo: 021/R/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
NORMADERM 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
Oleum soyae 84,35%, Oleum primorosae 10,5%, Oleum jecoris aselli 4,6%.



Obsah živín:



Sušina


98,3%



Tuk v sušine

87,2%



Nutričná hodnota
3,2 kJ/kg



Doplnkové látky: 



Alpha tocopherolum 0,54%, antioxidant 0,01%. 

Popis vet. prípravku
:
Perorálny olejový roztok žltkastej až žltej farby.
Druh a kategória zvierat
:
Psy, mačky.

Charakteristika
:
Omega-3 a omega-6 mastné kyseliny sú významnými zložkami bunkovým membrán a prekurzormi viacerých látok podieľajúcich sa v organizme na určitých dôležitých procesoch (regulácia krvného tlaku, zápalové procesy atď.). Zvieracie organizmy si nedokážu samostatne vyprodukovať esenciálne mastné kyseliny v dostatočnom množstve, preto im musia byť neustále doplňované v krmive. Esenciálne mastné kyseliny sú zároveň aj súčasťou imunitného systému. Ovplyvňujú tvorbu protizápalových prostaglandínov a leukotriénov. Zároveň hrajú dôležitú úlohu pri ochrane pred endotoxínami. Najčastejším príznakom deficitu esenciálnych mastných kyselín je práve narušená funkcia kože a kožných derivátov, prejavujúcich sa najmä vysychaním, šupinatením, vypadávaním srsti a zvýšenou lámavosťou rohovinových útvarov.

Indikácia
:
Veterinárny prípravok s obsahom esenciálnych omega 3 a omega 6 mastných kyselín v ideálnom odporúčanom pomere (1:5) pre ochranu a zachovanie zdravej kože, srsti a rohovinových útvarov psov a mačiek. Podávanie slúži ako podporná terapia pri dermatózach, vypadávaní srsti, alergických kožných podráždeniach a zápaloch kože. Okrem toho prípravok priaznivo vplýva na kardiovaskulárny systém, protizápalový účinok sa využíva pri ochoreniach pohybového aparátu, podporuje správnu mozgovú aktivitu a priaznivo ovplyvňuje imunitný systém.  

Spôsob podávania
:
Podáva sa perorálne.

Dávkovanie
:
Mačka a malý pes

1-3 ml



Stredne veľký pes

4-6 ml



Veľký pes


6-12 ml.



Podáva sa jedenkrát denne alebo v dvoch rozdelených denných dávkach priamo do orálnej dutiny alebo zamiešaný v krmive. U menších jedincov môžeme dávkovať po kvapkách – 1 ml=25 kvapiek. Všeobecná udržiavacia dávka – 1 ml/5 – 10 kg ž. hm.

Poznámka
:
Jeden ml oleja obsahuje 525 mg kyseliny linolovej, 96 mg kyseliny alfalinolénovej, 14,5 mg kyseliny gamalinolénovej, 8,8 mg kyseliny eikosapentánovej a 5,6 mg kyseliny dokosahexánovej.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
150 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote 15 - 25°C. Po otvorení v chladničke pri teplote 8 – 15°C. Chrániť pred svetlom. Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov v originálnom obale. Po otvorení originálneho balenia spotrebovať do 60 dní.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

