Príloha č. 2 k Rozhodnutiu č.: 025/K/05-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA 
Názov vet. prípravku 
: 
Orthosan antiparazitný šampón 

Výrobca

: 
Czech Aerosol, a. s., Velvěty 33, 415 01 Rtyně nad Bílinou, Česká republika.


Držiteľ rozhodnutia   
: 
Unilever Slovensko, spol. s. r. o., Karadžičova 10, 821 08 Bratislava, Slovenská republika. 

Zloženie
:
Piperonyl Butoxide 0,914 %, Permethrine 0,241%, Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl     Betaine, Cocamide DEA, Laureth-7, Ammonium Chloride, Perfume, Urtica Dioica,   Methylisothiazolinone (and) Methylchloroisothiazolinone (and)  2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-diol, Citric Acid, CI 16255.

Popis vet. prípravku
:
Číra ružová kvapalina.

Druh a kategória zvierat
: 
Psy.

Charakteristika
:
Určený na umývanie srsti psov. Obsahuje antiparazitné zložky so synergickým účinkom proti nepríjemnému hmyzu. Šampón má výborné umývacie schopnosti a je maximálne šetrný voči srsti a pokožke. Vhodný pre všetky plemená a typy srsti. 

Spôsob použitia
:
Na navlhčenú srsť naneste primerané množstvo šampónu. Jemne premasírujte. Nechajte 2 minúty pôsobiť. Šampón potom opláchnite. Používajte podľa potreby. Chráňte oči a nos zvieraťa pred zasiahnutím.

Upozornenie
:
Nepoužívajte na mačky! U zvlášť citlivých psov môže vyvolať negatívne reakcie.



Prvá pomoc: Po požití: Okamžite volajte Toxikologické informačné centrum/lekára. Po zasiahnutí očí: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Ak podráždenie očí pretrváva: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Ak sa objaví podráždenie pokožky, vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Používajte len na určený účel.



Dráždi pokožku. Spôsobuje vážne poškodenie očí. Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Zneškodnite obsah odovzdaním na zberné miesto nebezpečných odpadov. Zneškodnite nádobu uložením do komunálneho alebo triedeného odpadu. Obsahuje permetrín a reakčnú zmes zloženú z 5-chlór-2-metyl-4-izotiazolín-3-ón a 2-metyl-2H-izotiazol-3-ón (3:1). Môže vyvolať alergickú reakciu. Obsahuje alkoholy, C10-16, etoxylované.

Spôsob uchovávania
:
Pri  teplote od 5°C do 30°C.

Veľkosť balenia
:
250 ml.

Čas použiteľnosti
:
36 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale. 

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Symbol panáčika s odpadkovým košom, recyklačná značka + PE, zelený bod

Dráždivý (piktogram)

Nebezpečný pre životné prostredie (piktogram)

Č. šarže:

EXSP:

EAN kód:

