Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 019/R/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Názov vet. prípravku
:
Phytolergan orálna suspenzia

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie
:
Beta  1,3-1,6  D - glukán  10 mg, štandardizovaný suchý extrakt Echinacea purpurea 15 mg, štandardizovaný extrakt Glycirrhiza glabra 7,5 mg, kyselina askorbová   5 mg,  zinok (ako síran)  0,57 mg.  



Pomocné látky: Kyselina citrónová ,  Kyselina benzoová ,  Citronan trojsodný (regulátor kyslosti),  sterilizovaná  čistená voda   ad  1 ml.

Popis vet. prípravku
:
Suspenzia nažltlej až svetlohnedej farby.

Druh a kategória

zvierat
:
Psy, mačky, kone, exotické zvieratá. 

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok slúžiaci na posilnenie imunitného systému obsahujúci prírodný imunoglukán (beta  1,3 – 1,6  D-glukán), rastlinné extrakty, kyselinu askorbovú a zinok, ktoré potencujú účinky glukánov.



Glukány a polysacharidy prírodného pôvodu. Dokážu výrazne stimulovať prirodzenú imunitnú odozvu organizmu, t.j. imunomodulačným pôsobením dokáže aktivovať organizmu  vlastné imunitné mechanizmy. Imunomodulačný účinok dotvárajú aj ďalšie dve látky (kyslina askorbová a zinok) obsiahnuté vo veterinárnom prípravku. Aktiváciou buniek imunitného systému (makrofágov, NK buniek, a neutrofilov) zabezpečí deštrukciu telu nežiaducich cudzorodých látok, spôsobujúcich závažné poruchy činnosti organizmu ( baktérie, vírusy, toxíny, mutované bunky). Glukány patria medzi bezpečné látky, štiepiace sa v hrubom čreve na zložky, ktoré a metabolickou degradáciou odstránia  z organizmu. Echinacea má dokázané imunostimulačné účinky. Stimuluje tvorbu a aktivitu fagocytov. Je najznámejším rastlinným stimulátorom interferónu. Alkaloid glycirrhizin obsiahnutý v extrakte rastliny Glycirrhiza glabra funguje podobne ako steroidy. Stimuluje produkciu steroidov v organizme. Výsledkom je výrazné zníženie zápalu, pruritu a šupinatenia kože. Zároveň vykazuje antimikrobiálne vlastnosti a tiež podporuje činnosť imunitného systému.

Oblasť použitia
:
Zvýšenie obranyschopnosti voči ochoreniam spôsobenými mikroorganizmami (vírusové, bakteriálne, parazitárne a mykotické). Podpora regeneračných a reparačných procesov organizmu, podpora hojenia rán , nehojacich sa kožných lézií a ulceratívnych ochorení rôznej etiológie. Stimuluje a podporuje účinok pri antibakteriálnej terapie, podporuje regeneráciu organizmu. Je účinným inhibítorom voľných radikálov. Je dôležitý pre antioxidačné účinky. Má adjuvantný účinok v prípade inej terapie a imunostimulácie. Ovplyvňuje hemopoetickú aktivitu kostnej drene a stimuluje ďalšie efektorové bunky imunitného systému ( cytotoxické T-lymfocyty a NK- bunky s následným antikancerogénnym pôsobením).  

Spôsob podania
:
Podáva sa perorálne.

Dávkovanie
:
Kôň 1ml veterinárneho prípravku na 10 kg ž. hm.

                      

Veľký pes 1 ml veterinárneho prípravku na 5 kg ž. hm.

                      

Mačka, stredný a malý pes – 2 ml veterinárneho prípravku na 5kg ž. hm.



V prípade závažných ochorení, resp. silnom oslabení obranyschopnosti  či vyčerpanosti organizmu, je možné odporúčanú dávku na určitý čas (3-7 dní) zdvojnásobiť. Veterinárny prípravok sa podáva do zlepšenia klinických príznakov ( zvyčajne 2-3 týždne). Po tomto čase môžeme pokračovať podávaním prípravku Imunoglucan compositum  oral susp., ktorý je vhodný aj na dlhodobé podávanie.
Upozornenie
:
Pred použitím pretrepať!



Pri intolerancii na niektorú zo zložiek veterinárneho prípravku konzultujte jeho podávanie s veterinárnym lekárom. Pri dlhodobom  podávaní veterinárneho prípravku (viac ako 2-3 týždne)  je potrebné mať pacienta pod kontrolou veterinárneho lekára.  V prípade vzniku edémov, opuchov, sťaženého dýchania, alebo obehových porúch je potrebné podávanie veterinárneho prípravku prerušiť a zvážiť nasadenie draslík šetriacich diuretík. Nepodávať gravidným a laktujúcim zvieratám.
Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
:
150 ml, 1 l.
Spôsob uchovávania
:
Pri teplote do 15°C, v chlade, chrániť pred svetlom. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
2 roky v originálnom balení. Po otvorení spotrebovať do 30 dní. 
Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

