schvaľovacie číslo: 054/VM/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
Pro – activ reconvalescent

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
1 ml veterinárneho prípravku obsahuje:



L – karnitín


90 mg



Vitamín B12


60 mcg



Vitamín C


125 mg



Horčík



2,7 mg



Vitamín B6


2,25 mg



Pomocné látky:



Glukózo – maltózový sirup, kyselina sorbová, sacharinát sodný, polysorbát 80, modifikovaný škrob, kyselina citrónová na úpravu pH, demineralizovaná sterilizovaná voda. 

Popis vet. prípravku
:
Sýtočervený roztok sladkokyslej až mierne kyslastej chuti.
Druh a kategória zvierat
:
Psy, poštové holuby.

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok je určený pre použitie u zvierat vykazujúcich zvýšenú fyzickú záťaž – pracovné, služobné, záchranárske, športové zvieratá, resp. zvieratá s jednorazovo zvýšenou fyzickou aktivitou, pri ktorej dochádza k stresovým stavom a námahe organizmu s možným zvýšeným rizikom poškodenia svalového aparátu. Odporúča sa jeho podávanie v období prípravy na zvýšený fyzický výkon, počas zvýšeného fyzického výkonu ako aj k urýchleniu rekonvalescencie po fyzickej záťaži.

Oblasť použitia
:
L – karnitín umožňuje maximálne využitie plazmových mastných kyselín a výrazne obmedzuje spotrebu svalového a pečeňového glykogénu. Zároveň urýchľuje fyzické zotavenie organizmu. Vitamín B12 stimuluje tvorbu červených krviniek, čím zabezpečuje optimálne okysličovanie svalov. Vitamín C je výrazný antioxidant obmedzujúci účinky stresu spojené so zvýšeným výkonom tým, že chráni organizmus pred oxidáciou voľnými radikálmi. Magnézium normalizuje nervový systém a optimalizuje krvný obeh, má výrazný vplyv na funkciu svalov a nervov. Vitamín B6 zohráva významnú úlohu pri látkovej premene a má priaznivý účinok na srdcové cievy a nervový systém. Svojim účinkom výrazne doplňuje účinky magnézia a vitamínu B12 pri regeneračných procesoch v organizme. Glukózo – maltózový sirup je významným zdrojom energie.

Spôsob použitia
:
Podáva sa perorálne.

Dávkovanie
:
Psy: 1 ml/5 kg ž. hm. 1x denne min. 5 – 10 dní pred predpokladanou záťažou, počas záťaže a po ukončení záťaže. Počas záťaže je vhodné kombinovať s iontovými prípravkami podľa odporúčaného dávkovania (napr. Rehypet). Veterinárny prípravok je možné dávkovať jednorazovo alebo v niekoľkých delených dávkach. V prípade potreby je možné dávkovanie krátkodobo zdvojnásobiť.



Poštové holuby: 0,15 – 0,30 ml veterinárneho prípravku na kus a deň (1 ml veterinárneho prípravku = 22 – 25 kvapiek).

Upozornenie
:
Nepodávať mláďatám do 3 mesiacov. Zvieratám s podozrením na akútne alebo chronické zlyhanie obličiek alebo pečene. Nepodávať gravidným a laktujúcim sukám.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
25 ml, 150 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote 15 -  25°C, po prvom otvorení originálneho balenia v chladničke pri zníženej teplote. Chrániť pred svetlom a mrazom! Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov. Po otvorení originálneho balenia spotrebovať do 30 dní.
Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

