Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 052/K/16-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
:
Tuhý šampón určený pre umývanie srsti a kože psov a mačiek
Výrobca
: 
Aenea s. r. o., Zelená 273/36, 079 01 Veľké Kapušany, Slovenská republika. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
Aenea s. r. o., Zelená 273/36, 079 01 Veľké Kapušany, Slovenská republika.

Zloženie
:
Aqua, Cocos nucifera Oil, Olea Europaea Friut Oil, Heliantus Annuus Seed Oil, Ricinus Communis Seed Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Cannabis Sativa Seed Oil, Borago Officinalis Seed Oil, Melia Azadirachta Fruit/Seed Oil, Sodium hydroxide, Esencial Oils, Kaolin, Sodium lactate, Avena Sativa (Oat) Kernel Meal, Maris sal, Panthenol, Tocopherol.

Popis vet. prípravku
:
Tuhé mydlo krémovej farby.

Druh a kategória

zvierat
:
Psy, mačky. 

Charakteristika
:
Organický tuhý šampón určený na ošetrenie zovňajška našich štvornohých priateľov. Zloženie navrhnuté z najkvalitnejších organických surovín pre cielené, ale jemné ošetrenie srsti psov a mačiek. Obsiahnuté oleje a maslá zvláčňujú a hydratujú pokožku zvierat, srsť ostáva lesklejšia. Pridané esenciálne oleje eliminujú nepríjemné pachy srsti všetkých druhov plemien, z dôvodu prirodzených príčin alebo vyplývajúcich z nadmerného hromadenia nečistôt.

Spôsob použitia
:
Jemne krúživými pohybmi vytvorte penu na vlhkej pokožke/srsti zvieraťa a následne opláchnite vodou vhodnej teploty. Vyhnite sa oblasti očí.

Upozornenie
:
Určený len na vonkajšie použitie na kožu zvierat. Veterinárny prípravok sa nesmie dostať do kontaktu s očnou sliznicou. V prípade zasiahnutia očí dôkladne vypláchnite oči prúdom čistej vody a v prípade, že podráždenie pretrvá, vyhľadajte pomoc veterinárneho lekára. Neaplikujte veterinárny prípravok do uší zvierat. Ak sa u zvieraťa vyvinie precitlivenosť na niektorú zo zložiek veterinárneho prípravku, ukončite jeho používanie a vyhľadajte veterinárneho lekára.  Zabráňte požitiu zvieraťom. Nepoužívať u chorých zvierat. Nepoužívať u mláďat do 2 mesiacov veku a v dobe laktácie.

Poznámka
:
Soaphoria

Veľkosť balenia
:
100 g, 125 g, 150 g.
Spôsob uchovávania
:
Skladujte pri izbovej teplote. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
3 roky od dátumu výroby.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.
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