schvaľovacie číslo: 053/DD/12-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV 

Názov vet. prípravku
: 
Aurisept Tris – EDTA plus 

Výrobca
: 
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Držiteľ rozhodnutia
:      
Animed s. r. o., Borovianska cesta 4541/76, 960 01 Zvolen, Slovenská republika.

Zloženie vet. prípravku
:   
EDTA, tromethamol, kyselina salicylová, PCMX, dokusát sodný, propylénglykol, farbivá patent blue a sunset yellow, aróma, kyselina mliečna a hydroxid sodný na úpravu pH, sterilizovaná demineralizovaná voda. 

Popis vet. prípravku
:
Roztok tyrkysovej farby.
Druh a kategória zvierat
:
Psy, mačky.

Charakteristika
:
Veterinárny prípravok určený pre starostlivosť o uši spoločenských zvierat. Zloženie veterinárneho prípravku s neutrálnym pH, čistiacim a potencovaným antiseptickým účinkom pre preventívne a preventívno-liečebné použitie. Prevencia otitíd. Účinok PCMX ako účinného antiseptika v kombinácii s antimykotickým účinkom kyseliny salicylovej zabezpečuje kontrolu optimálnej mikroflóry v zvukovode. Účinok obidvoch látok výrazne potencuje kombinácia Tris-EDTA. Kyselina salicylová pôsobí zároveň protizápalovo a keratoplasticky. Dokusát sodný má cerumenolytický a čistiaci účinok. Propylénglykol zvlhčuje sliznicu zvukovodu. Veterinárny prípravok je nedráždivý, vhodný pre použitie aj u mladých zvierat a jedincov s citlivou pokožkou.

Oblasť použitia
:
Prevencia otitíd. Čistenie zvukovodu pred podaním komplexných viaczložkových ototerapeutík s antibakteriálnym, antimykotickým a protizápalovým účinkom. 

Spôsob použitia
:
Aplikovať do vonkajšieho zvukovodu, jemne vmasírovať do hlbších partií, nechať krátko pôsobiť. Preventívne: 1-2x za týždeň. Terapeuticky: 1-2x denne aplikovať do vonkajšieho zvukovodu počas 10 – 14 dní. Frekvencia podania závisí od rozsahu ochorenia a preto je vhodné podávanie konzultovať s veterinárnym lekárom. Neaplikovať na ťažko traumatizovanú a podráždenú pokožku. Nepodávať pri porušenej celistvosti ušného bubienka.

Upozornenie
:
Pri podávaní je nevyhnutné zamedziť vniknutiu veterinárneho prípravku do očí. Ak do 5 dní od začiatku aplikovania veterinárneho  prípravku nenastane požadované zlepšenie, ďalšie podávanie konzultujte s veterinárnym lekárom. Nepoužívať v prípade hypersenzitivity na salicyláty.

Ochranná lehota
:
Bez ochrannej lehoty.

Veľkosť balenia
: 
60 ml, 100 ml, 125 ml, 150 ml.

Spôsob uchovávania
: 
Pri teplote do 25°C, v suchu. Chrániť pred mrazom! Uchovávať mimo dosahu a dohľadu detí.
Čas použiteľnosti
: 
24 mesiacov.

Označenie
:
Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

