

SÚHRN CHARAKTERISTICKÝCH VLASTNOSTÍ VETERINÁRNEHO LIEKU

1. NÁZOV VETERINÁRNEHO LIEKU

MEDITEK TRISULFA 200/40 mg/g perorálny prášok

2. KVALITATÍVNE A KVANTITATÍVNE ZLOŽENIE (1 g)

1 g obsahuje:

Účinné látky:

Trimethoprimum

40 mg

Sulfamethoxazolum
200 mg

Pomocné látky: 

Úplný zoznam pomocných látok je uvedený v b. 6.1.



3. LIEKOVÁ FORMA

Perorálny prášok.

Biely kryštalický prášok. 

4. KLINICKÉ ÚDAJE

4.1 
Cieľové druhy 

Ošípané

4.2 
Indikácie na použitie so špecifikovaním cieľových druhov  

Liečba infekčných respiračných a gastrointestinálných ochorení u ošípaných spôsobených pôvodcami citlivými na trimetoprim a sulfametoxazol:

· aktinobacilová pleuropneumónia (Actinobacillus pleuropneumoniae)
· pasteurelová bronchopneumónia (Pasteurella multocida) 

· enteritída, gastroenteritída, enterotoxémia (E.coli)

4.3 
Kontraindikácie

Insuficiencia obličiek.

4.4 
Osobitné upozornenia pre každý cieľový druh
Nie sú. 

4.5 
Osobitné bezpečnostné opatrenia na používanie 

Osobitné bezpečnostné opatrenia na používanie u zvierat 

Použitie lieku by malo byť založené na testoch citlivosti. Ak to nie je možné, použitie lieku by malo byť založené na miestnych (regionálnej, na úrovni fariem) epidemiologických údajoch o citlivosti  cieľových patogénov a mala by sa zohľadniť národná a miestna antimikrobiálna politika. 

Použitie lieku v rozpore s pokynmi uvedenými v SPC môže zvýšiť prevalenciu baktérií rezistentných voči sulfametoxazolu alebo trimetoprimu alebo ich kombinácii a znížiť efektívnosť liečby pri kombinácii trimetoprimu s inými sulfónamidmi v dôsledku možnej skríženej rezistencie. 

Osobitné bezpečnostné opatrenia, ktoré má urobiť osoba podávajúca  liek zvieratám 

Osoby so známou precitlivenosťou na sulfónamidové alebo diaminopyrimidínové antibiotiká by sa mali vyhýbať kontaktu s liekom. Liek je bezpečný, keď sa používa podľa návodu. Je nutné zamedziť inhalácii, požitiu alebo kontaktu lieku s pokožkou a očami. Pri manipulácii s liekom používať ochranné pracovné pomôcky skladajúce sa z gumených rukavíc ochranných okuliarov a respirátora. Použiť jednorazový respirátor vyhovujúci norme EN 140 s filtrom podľa normy EN 143.Pokožku postriekanú týmto liekom umyť vodou a mydlom. Pri náhodnom kontakte s očami vybrať kontaktné šošovky (ak je to potrebné), oči vyplachovať tečúcou vodou (15 min.) a vyhľadať lekára. Pri náhodnom požití vypláchnuť ústnu dutinu vodou, vypiť väčšie množstvo vody, vyvolať zvracanie a vyhľadať lekára. 

Ak sa po kontakte s liekom vyvinú symptómy ako začervenanie kože, opuch pier, tváre a očí alebo sťažené dýchanie ihneď vyhľadať lekársku pomoc a ukázať písomnú informáciu pre používateľov alebo obal lekárovi.
Pri manipulácii s veterinárnym liekom nejesť, nepiť a nefajčiť.

4.6 
Nežiaduce účinky (frekvencia výskytu a závažnosť)

Liek je zvieratami dobre znášaný. Z nežiaducich účinkov sa môže vyskytnúť nauzea alebo hnačka. Podávanie lieku dehydrovaným a acidotickým zvieratám a predávkovanie liekom môže viesť ku kryštalúrii a nefritíde. V zriedkavých prípadoch sa môže vyskytnúť methemoglobinémia. Ihneď po zistení nežiaducich účinkov sa liečba liekom musí prerušiť. V prípade dehydratácie sa podáva veľké množstvo tekutín, v prípade methemoglobinémie podať metylénovú modrú - i.v. 1% roztok 1 mg/kg ž. hm. zvieraťa.

Frekvencia výskytu nežiaducich účinkov sa definuje použitím nasledujúceho pravidla:

· veľmi časté (nežiaduce účinky sa prejavili u viac ako 1 z 10 liečených zvierat  )

· časté (u viac ako 1 ale menej ako 10 zo 100 liečených zvierat)

· menej časté ( u viac ako 1 ale menej ako 10 z 1 000 liečených zvierat)

· zriedkavé (u viac ako 1 ale menej ako 10 z 10 000 liečených  zvierat)

· veľmi zriedkavé (u menej ako 1 z 10 000 liečených zvierat, vrátane ojedinelých hlásení

4.7 
Použitie počas gravidity a laktácie 

U prasníc nebola bezpečnosť lieku počas gravidity a laktácie stanovená, preto sa použitie lieku odporúča len po zvážení rizika / prospechu zodpovedným veterinárnym lekárom.

4.8 
Liekové interakcie a iné formy vzájomného pôsobenia

Nepodávať súčasne lokálne anestetiká prokaínového typu. Nepodávať súčasne metenamín ako antiseptikum močových ciest pre zvýšené nebezpečenstvo vzniku zlúčenín porušujúcich priechodnosť močových ciest. 

4.9 
Dávkovanie a spôsob podania lieku

Ošípané:

25 mg sulfametoxazolu + 5 mg trimetoprimu/kg ž.hm./deň, čo zodpovedá dávke 3 g lieku/kg krmiva, pričom je nutné zohľadniť denný príjem krmiva a živú hmotnosť liečených zvierat.

Prepočet dávky na kg krmiva:

g lieku/kg krmiva =  liečebná dávka (mg/kg ž.hm.) x živá hmotnosť (kg) 

                                  240 x denný príjem krmiva (kg)

Podávať najviac 7 dní.

Liek sa podáva perorálne zamiešaný do krmiva.

Vstrebávanie účinných látok je ovplyvnené klinickým stavom zvieraťa. V prípade inapetencie je vhodné primerane upraviť koncentráciu účinných látok v podávanom krmive.

Nevhodné použitie lieku, nedodržanie odporúčaných dávok alebo dĺžky podávania lieku, môže znížiť efektívnosť liečby a prispieť k rozvoju bakteriálnej  rezistencie alebo skríženej rezistencie.

4.10 
Predávkovanie (príznaky, núdzové postupy, antidotá) ak sú potrebné

Pri dlhodobom predávkovaní môže vzniknúť renálna kryštalúria.

4.11 
Ochranné lehoty

Mäso a vnútornosti: 7 dní.

5. FARMAKOLOGICKÉ VLASTNOSTI

Farmakoterapeutická skupina: Antibakteriálne látky na systémovú aplikáciu, kombinácia sulfónamidov a trimetoprimu 
ATCvet kód: QJ01EW11 
5.1 
Farmakodynamické vlastnosti

Sulfametoxazol, aj trimetoprim jednotlivo pôsobia bakteriostaticky, ale v kombinácii synergicky a baktericídne. Obe účinné látky sú kompetitívnymi blokátormi  špecifických enzymatických reakcií.

Obidve zložky lieku zasahujú do rovnakej metabolickej cesty syntézy kyseliny listovej, ktorá je esenciálna pre veľa druhov baktérií ako prekurzor koenzýmu F, a to na sekvenčných stupňoch. Tým je vysvetľovaný synergizmus pôsobenia aj nižšia pravdepodobnosť vzniku rezistentných kmeňov baktérií. Sulfametoxazol zasahuje inhibičnou kompetíciou s kyselinou paraaminobenzoovou na úrovni kyseliny listovej, trimetoprim inhibíciou bakteriálnej dihydrofolát reduktázy.

Spektrum pôsobenia je široké a zahŕňa väčšinu grampozitívnych baktérií ako sú stafylokoky, streptokoky, enterokoky, Listeria monocytogenes, korynebaktérie. Z gram-negatívných baktérií sú  citlivé enterobaktérie E.coli, Klebsiella, Salmonella spp., Proteus spp. a Yersinia spp. Z ďalších baktérií sú citlivé Actinobacillus pleuropneumoniae, Aeromonas, Pastereulla multocida, Bordetella bronchiseptica, Brucella spp., F.tularensis a Burkholderia cepacia. Väčšinou necitlivé sú baktérie z rodu Enterobacter, Clostridium, Pseudomonas, Campylobacter a Bacillus, preto je vhodné používať liek na základe stanovenia citlivosti konkrétneho pôvodcu ochorenia. Medzi rezistentné rody sa zaraďujú: Mycobacterium spp., Mycoplasma spp., Rickettsia spp., P.aeruginosa, chlamýdie, spirochéty a leptospiry.

Hodnoty minimálnej inhibičnej koncentrácie trimetoprim-sulfametoxazol pre citlivé kmene mikroorganizmov:

	MIC μg/ml
	Kmeň

	≤0,06->4 (16)

0,5 – 2 (16)

0,25 (2) ->16

0,25->4

0,12->4 (16)

0,03

≤0,015 – 0,25*

≤0,015 – 0,5*

≤0,015 ->16*

0,13 – 0,5*

0,125 (0,25) ->16

0,03 ->16*

0,25 (0,5) ->16

0,125 (0,25) ->16

0,5 (1) ->16
	Gramnegatívne

Actinobacter spp.
Burkholderia cepacia

Klebsiella spp.
Klebsiella pneumoniae

Pseudomonas aeruginosa

Actinobacillus pleuropneumoniae

Actinobacillus pleuropneumoniae

Pasteurella multocida

Salmonella typhimurium

Salmonella choleraesuis

Escherischia coli

Escherischia coli

Enterobacter spp.
Citrobacter spp.
Serratia spp.

	≤0,015->16,0*

≤0,125->4 (16)

≤0,06->16

<0,125->4

<0,125->4

16->128

0,125->16
	Grampozitívne

Streptococcus suis

Streptococcus pneumoniae

Staphylococcus spp.
Haemophilus influenzae

Moraxella catarrhalis

Enterococcus faecalis

Enterococcus faecium

	Sulfametox./trimetoprim

>8/2

>8/2

>8/2

>8/2
	Ostatné

Rickettsia rickettsii

Rickettsia bellii

Rickettsia typhi

Rickettsia prowazekii


*Trimetoprim-sulfadiazín (1:19)

Rezistencia niektorých baktérií a protozoí voči sulfónamidom vznikla v súvislosti s ich dlhoročným nadmerným používaním. Môže byť podmienená chromozomálne aj plazmidmi. Chromozomálna rezistencia vychádza z odolnosti voči prechodu účinnej látky do bunky, tvorbou nesenzitívneho enzýmu alebo zvýšenej produkcie kyseliny paraaminobenzoovej. Plazmidová rezistencia nastupuje rýchlo a vychádza z odolnosti prechodu do bunky v kombinácii s produkciou nesenzitívneho enzýmu. U sulfónamidov vzniká skrížená rezistencia medzi jednotlivými sulfónamidmi. 

Rezistencia voči trimetoprimu je podmienená rovnakými mechanizmami, ale vyskytuje sa v menšej miere. 

5.2 
Farmakokinetické údaje

Po perorálnom podaní sú obidve zložky lieku veľmi dobre vstrebávané. Maximálne sérové hladiny sa dosiahnu približne2 hodiny po podaní. U zvierat dochádza po opakovanom podaní ku kumulácii, pričom rovnovážny stav sa dosiahne medzi 48.-72. hodinou. Sulfónamidy možno podľa dĺžky účinku rozdeliť na krátkodobé, stredne a dlhodobo účinné, pričom sulfametoxazol je zaradený medzi strednodobo účinné sulfónamidy. Distribúcia je vďaka určitej lipofilite veľmi dobrá. Väzba na proteíny kolíše pri sulfónamidoch medzi 15-90%. Sulfametoxazol je vylučovaný prevažne obličkami  – glomerulárnou filtráciou, ale v moči je až 70% vo forme acetylovaných a iných metabolitov bez aktivity. Eliminačný polčas kolíše medzi 6-12 hodinami. U anurických zvierat sa predlžuje až na 20-50 hodín. Trimetoprim je vylučovaný primárne glomerulárnou filtráciou a tubulárnou sekréciou. Asi 10% podaného množstva sa vylučuje vo forme metabolitov bez akejkoľvek aktivity. Eliminačný polčas kolíše medzi 8-10 hodinami, u anurických pacientov sa predlžuje až na 20-50 hodín. Pomer sulfónamidov a trimetoprimu v moči kolíše od 5:1 do 1:1. Vylučovanie  závisí od pH. Alkalizácia moču znižuje exkréciu trimetoprimu a naopak zvyšuje exkréciu sulfónamidov. Žlčou sú vylučované nepatrné množstvá.

Vplyv na životné prostredie

Liek obsahuje účinné látky trimetoprim a sulfametoxazol v pomere 1:5. Časť sulfametoxazolu a trimetoprimu vylúčeného vo výkaloch liečených zvierat vstupuje do životného prostredia v nezmenenej podobe. Sulfametoxazol aj trimetoprim patria k látkam v pôde málo mobilným. Obe substancie sa v pôde rozkladajú pomaly. Vzhľadom na tieto vlastnosti sulfametoxazol aj trimetoprim vstupujú do vodných zdrojov v zanedbateľných a zdraviu neškodlivých koncentráciách. Na zabránenie akumulácie účinných látok v pôde pri hromadnej aplikácii je potrebné prísne dodržiavať predpísané dávkovanie a dĺžku liečby. Pri opakovanej hromadnej liečbe zabezpečiť rotovanie antibiotík.

6. FARMACEUTICKÉ ÚDAJE

6.1 Zoznam pomocných látok

Monohydrát glukózy

6.2 Závažné inkompatibility

Nepoužívať súčasne lokálne anestetiká prokaínového typu. Nepodávať súčasne metenamin.

6.3 Čas použiteľnosti

Čas použiteľnosti lieku v neporušenom obale: 2 roky

Čas použiteľnosti po zamiešaní do krmiva: spotrebovať ihneď 

6.4 Osobitné bezpečnostné opatrenia na uchovávanie

Uchovávajte v suchu pri teplote do 25 ºC.  Chrániť pred priamym slnečným svetlom. 

6.5 Charakter a zloženie vnútorného obalu

Trojvrstvové papierové vrece s vnútornou PE vrstvou: 0,5 kg, 1 kg

Trojvrstvová metalická fólia: 0,5 kg, 1 kg

Dvojvrstvová metalická fólia: 0,5 kg, 1 kg, 

PE dóza: 0,5 kg, 1 kg

6.6 Osobitné bezpečnostné opatrenia na zneškodňovanie nepoužitých veterinárnych liekov, prípadne odpadových materiálov vytvorených pri používaní týchto liekov

Lieky sa nesmú likvidovať prostredníctvom odpadovej vody alebo odpadu v domácnostiach.

O spôsobe likvidácie liekov, ktoré už nepotrebujete sa poraďte so svojím veterinárnym lekárom alebo lekárnikom. Tieto opatrenia by mali byť v súlade s ochranou životného prostredia.
7. DRŽITEĽ ROZHODNUTIA O REGISTRÁCII

Tekro, spol. s r.o.

Višňová 2/484 

140 00 Praha 4

Česká republika
8.      REGISTRAČNÉ ČÍSLO

96/023/19-S

9. DÁTUM PRVEJ REGISTRÁCIE/PREDĹŽENIA REGISTRÁCIE

10.       DÁTUM REVÍZIE TEXTU

Výdaj lieku je viazaný  na veterinárny predpis.

ZÁKAZ PREDAJA, DODÁVOK A/ALEBO POUŽÍVANIA

Netýka sa.
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV = ETIKETA
MEDITEK TRISULFA 200/40 mg/g perorálny prášok

1.
NÁZOV A ADRESA DRŽITEĽA ROZHODNUTIA O REGISTRÁCII A DRŽITEĽA POVOLENIA NA VÝROBU ZODPOVEDNÉHO ZA UVOĽNENIE ŠARŽE, AK NIE SÚ IDENTICKÍ

Držiteľ rozhodnutia o registrácii:
Tekro, spol. s r.o., Višňová 2/484, 140 00 Praha 4, Česká republika
Výrobca zodpovedný za uvoľnenie šarže:

Tekro, spol. s r.o., Provoz Nová Dědina, 783 91 Uničov, Česká republika
2.
NÁZOV VETERINÁRNEHO LIEKU

MEDITEK TRISULFA 200/40 mg/g perorálny prášok
3.
OBSAH ÚČINNEJ LÁTKY(-OK) A INEJ LÁTKY(-OK)
1 g obsahuje:

Účinné látky:

Trimethoprimum

40 mg

Sulfamethoxazolum
200 mg

4.
INDIKÁCIA(-E)

Liečba infekčných respiračných a gastrointestinálných ochorení u ošípaných spôsobených pôvodcami citlivými na trimetoprim a sulfametoxazol:

· aktinobacilová pleuropneumónia (Actinobacillus pleuropneumoniae)
· pasteurelová bronchopneumónia (Pasteurella multocida) 

· enteritída, gastroenteritída, enterotoxémia (E.coli)

5.
KONTRAINDIKÁCIE

Insuficiencia obličiek.

6.
NEŽIADUCE ÚČINKY

Liek je zvieratami dobre znášaný. Z nežiaducich účinkov sa môže vyskytnúť nauzea alebo hnačka. Podávanie lieku dehydrovaným a acidotickým zvieratám a predávkovanie liekom môže viesť ku kryštalúrii a nefritíde. V zriedkavých prípadoch (u viac ako 1 ale menej ako 10 z 10 000 liečených  zvierat) sa môže vyskytnúť methemoglobinémia. Ihneď po zistení nežiaducich účinkov sa liečba liekom musí prerušiť. V prípade dehydratácie sa podáva veľké množstvo tekutín, v prípade methemoglobinémie podať metylénovú modrú - i.v. 1% roztok 1 mg/kg ž. hm. zvieraťa.

7.
CIEĽOVÝ DRUH

Ošípané

8.
DÁVKOVANIE PRE KAŽDÝ DRUH, CESTA(-Y) A SPôSOB PODANIA LIEKU

Ošípané:

25 mg sulfametoxazolu + 5 mg trimetoprimu/kg ž.hm./deň, čo zodpovedá dávke 3 g lieku/kg krmiva, pričom je nutné zohľadniť denný príjem krmiva a živú hmotnosť liečených zvierat.

Prepočet dávky na kg krmiva:

g lieku/kg krmiva =  liečebná dávka (mg/kg ž.hm.) x živá hmotnosť (kg) 

                                  240 x denný príjem krmiva (kg)

Podávať najviac 7 dní.

Liek sa podáva perorálne zamiešaný do krmiva.

9.
POKYN O SPRÁVNOM PODANÍ

Vstrebávanie účinných látok je ovplyvnené klinickým stavom zvieraťa. V prípade inapetencie je vhodné primerane upraviť koncentráciu účinných látok v podávanom krmive.

Nevhodné použitie lieku, nedodržanie odporúčaných dávok alebo dĺžky podávania lieku, môže znížiť efektívnosť liečby a prispieť k rozvoju bakteriálnej  rezistencie alebo skríženej rezistencie.
10.
OCHRANNÁ LEHOTA(-Y)

Mäso a vnútornosti: 7 dní.

11.
OSOBITNÉ BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA NA UCHOVÁVANIE

Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Uchovávajte v suchu pri teplote do 25 ºC. 
Chrániť pred priamym slnečným svetlom. 

Čas použiteľnosti po zamiešaní do krmiva: spotrebovať ihneď 

Nepoužívať liek po uplynutí dátumu exspirácie uvedeného na obale.

12.
OSOBITNÉ UPOZORNENIA

Osobitné bezpečnostné opatrenia na používanie u zvierat:
Použitie lieku by malo byť založené na testoch citlivosti. Ak to nie je možné, použitie lieku by malo byť založené na miestnych (regionálnej, na úrovni fariem) epidemiologických údajoch o citlivosti  cieľových patogénov a mala by sa zohľadniť národná a miestna antimikrobiálna politika. 

Použitie lieku v rozpore s pokynmi uvedenými v SPC môže zvýšiť prevalenciu baktérií rezistentných voči sulfametoxazolu alebo trimetoprimu alebo ich kombinácii a znížiť efektívnosť liečby pri kombinácii trimetoprimu s inými sulfónamidmi v dôsledku možnej skríženej rezistencie. 

Osobitné bezpečnostné opatrenia, ktoré má urobiť osoba podávajúca liek zvieratám:
Osoby so známou precitlivenosťou na sulfónamidové alebo diaminopyrimidínové antibiotiká by sa mali vyhýbať kontaktu s liekom. Liek je bezpečný, keď sa používa podľa návodu. Je nutné zamedziť inhalácii, požitiu alebo kontaktu lieku s pokožkou a očami. Pri manipulácii s liekom používať ochranné pracovné pomôcky skladajúce sa z gumených rukavíc ochranných okuliarov a respirátora. Použiť jednorazový respirátor vyhovujúci norme EN 140 s filtrom podľa normy EN 143.Pokožku postriekanú týmto liekom umyť vodou a mydlom. Pri náhodnom kontakte s očami vybrať kontaktné šošovky (ak je to potrebné), oči vyplachovať tečúcou vodou (15 min.) a vyhľadať lekára. Pri náhodnom požití vypláchnuť ústnu dutinu vodou, vypiť väčšie množstvo vody, vyvolať zvracanie a vyhľadať lekára. 

Ak sa po kontakte s liekom vyvinú symptómy ako začervenanie kože, opuch pier, tváre a očí alebo sťažené dýchanie ihneď vyhľadať lekársku pomoc a ukázať písomnú informáciu pre používateľov alebo obal lekárovi.
Pri manipulácii s veterinárnym liekom nejesť, nepiť a nefajčiť.
Gravidita a laktácia:
U prasníc nebola bezpečnosť lieku počas gravidity a laktácie stanovená, preto sa použitie lieku odporúča len po zvážení rizika / prospechu zodpovedným veterinárnym lekárom.

Liekové interakcie a iné formy vzájomného pôsobenia:
Nepodávať súčasne lokálne anestetiká prokaínového typu. Nepodávať súčasne metenamín ako antiseptikum močových ciest pre zvýšené nebezpečenstvo vzniku zlúčenín porušujúcich priechodnosť močových ciest. 

Predávkovanie (príznaky, núdzové postupy, antidotá):
Pri dlhodobom predávkovaní môže vzniknúť renálna kryštalúria.

Inkompatibility:
Nepoužívať súčasne lokálne anestetiká prokaínového typu. Nepodávať súčasne metenamin.

Vplyv na životné prostredie:
Liek obsahuje účinné látky trimetoprim a sulfametoxazol v pomere 1:5. Časť sulfametoxazolu a trimetoprimu vylúčeného vo výkaloch liečených zvierat vstupuje do životného prostredia v nezmenenej podobe. Sulfametoxazol aj trimetoprim patria k látkam v pôde málo mobilným. Obe substancie sa v pôde rozkladajú pomaly. Vzhľadom na tieto vlastnosti sulfametoxazol aj trimetoprim vstupujú do vodných zdrojov v zanedbateľných a zdraviu neškodlivých koncentráciách. Na zabránenie akumulácie účinných látok v pôde pri hromadnej aplikácii je potrebné prísne dodržiavať predpísané dávkovanie a dĺžku liečby. Pri opakovanej hromadnej liečbe zabezpečiť rotovanie antibiotík.

13.
OSOBITNÉ BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA NA ZNEŠKODNENIE NEPOUŽITÉHO LIEKU(-OV) ALEBO ODPADOVÉHO MATERIÁLU, V PRÍPADE POTREBY

Lieky sa nesmú likvidovať prostredníctvom odpadovej vody alebo odpadu v domácnostiach.

O spôsobe likvidácie liekov, ktoré už nepotrebujete sa poraďte so svojím veterinárnym lekárom alebo lekárnikom. Tieto opatrenia by mali byť v súlade s ochranou životného prostredia.

14.
DÁTUM POSLEDNÉHO SCHVÁLENIA TEXTU V PÍSOMNEJ INFORMÁCII PRE POUŽÍVATEĽOV

15.
ĎALŠIE INFORMÁCIE
Len pre zvieratá.

Výdaj lieku je viazaný na veterinárny predpis.

Ak potrebujete akúkoľvek informáciu o tomto veterinárnom lieku, kontaktujte miestneho zástupcu držiteľa rozhodnutia o registrácii.
Veľkosť balenia: 0,5 kg, 1 kg
Registračné číslo:

96/023/19-S

Číslo šarže: 

{č. číslo}

EXP 

{mesiac/rok}
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