Príloha č. 2 k Rozhodnutiu  č.: 109/K/15-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = ETIKETA
Názov vet. prípravku
:

DOUXO® Calm Shampoo

Výrobca
:
CEVA SANTÉ ANIMALE, Zone Industriale Tres le bois, 22600 Loudeac, Francúzsko. 
Držiteľ rozhodnutia
: 
CEVA ANIMAL HEALTH SLOVAKIA, s. r. o., Prievozská 5434/6A, 821 09 Bratislava – mestská časť Ružinov, Slovenská republika.

Zloženie
:
COCAMIDOPROPYL BETAINE, SODIUM LAURETH SULFATE, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, COCO-GLUCOSIDE& COCONUT ALCOHOL, CYCLOPENTASILOXANE, LAURYL GLUCOSIDE, ACRYLATES STEARETH-20 METHACRYLATE COPOLYMER, PHENOXYETHANOL, BUTYROSPERMUM PARKII EXTRACT, GLYCERIN, HYDROXYMETHYLCELLULOSE, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL, SPENT GRAIN WAX, SODIUM HYDROXIDE,SACCHAROMYCES CEREVISIAE EXTRACT, SODIUM LAURYOL LACTYLÁTE, BUTYLENE GLYCOL, ACETATE DE SODIUM, POLYQUARTERNIUM-51, CERAMIDE-3, METHYLISOTHIAZOLINONE, CERAMIDE-6 II, CHOLESTEROL, PHYTOSPHINGOSINE HCL, CARBOMER, ETHYLHEXYLGLYCERIN, XANTHAN GUM, POTASSIUM SORBATE, AVENA SATIVA BRAIN, CERAMIDE-1. Bez parabénov.
Popis vet. prípravku
:
Nepriehľadná biela tekutina.
Druh a kategória

zvierat
:
Psy, mačky. 
Charakteristika
:
Douxo Calm Shampoo poskytuje jedinečné zloženie kombinujúce 6 rôznych účinných látok:

· fytosfingozín, SOGEVALom  patentovaný univerzálny pro-ceramid, ktorý sa používa v celom rade  prípravkov Douxo® pre jeho obnovujúci účinok na kožnú bariéru. Je tiež súčasťou  novej  Douxo ® Calm receptúry pre jeho regulačný účinok na povrchovú  mikroflóru. 

· SK-Influx TM V, pomáha účinne obnovovať poškodenú kožnú bariéru u atopických pacientov. Účinok SK-Influx TM V sa klinicky prejavuje lepšou hydratáciou pokožky a zmiernením reakcií precitlivenosti. Zlepšením funkcie kožnej bariéry tento komplex inhibuje prenikanie alergénov, čím prispieva k prevencii recidív u atopických zvierat. 
· avenantramidy sú polyfenoly so silnými protizápalovými a antioxidačnými vlastnosťami. Uznávaný protisvrbivý účinok koloidných ovsených výťažkov je založený takmer výhradne na prítomnosti avenantramidov.

· STIMU-TEX( AS je kombináciou účinných rastlinných látok: spent grain wax, bambucké maslo a argánový olej. Jeho účinnosť je založená na nesaponifikovateľných zložkách (esenciálne mastné kyseliny, fytosteroly), ktoré synergicky blokujú zápalovú kaskádu. STIMU-TEX( AS pomáha kontrolovať kožné alergické reakcie, spomaľuje zápalové procesy a pomáha pri obnove kožnej bariéry.
· pseudofilaggrín je syntetický peptid. Klinické výsledky ukazujú, že pseudofilaggrín stimuluje obnovu kožnej bariéry a nepriamo prispieva k obmedzeniu trans-epidermálnych strát vody.
· lipidur PMB má silný hydratačný účinok. Priamo hydratuje zadržiavaním vody a  nepriamo obmedzením trans-epidermálnych strát vody alebo TEWL.
Oblasť použitia
:
Psy a mačky: Lokálne ošetrenie alergických stavov kože a svrbenia. 

Spôsob použitia
:
Len na vonkajšie použitie.



Navlhčite zviera teplou vodou a šampónujte ho veterinárnym prípravkom DOUXO( Calm Shampoo až do vytvorenia hustej peny. Dôkladne premasírujte srsť zvieraťa. Šampón nechajte pôsobiť 5-10 minút, potom dôkladne opláchnite vodou. Podľa potreby zopakujte.
Dodržiavajte odporúčania veterinárneho lekára.


Odporúča sa veterinárny prípravok používať dvakrát až trikrát týždenne po dobu troch až štyroch týždňov. V nasledujúcom období sa odporúča použiť DOUXO Calm Micro-emulsion Spray alebo DOUXO Calm Gentle Foam.
Upozornenia
:
Nepoužívať vnútorne.  Zabráňte kontaktu s očami. Pre uľahčenie manipulácie s veterinárnym prípravkom skladujte fľašku hore dnom.
Veľkosť balenia
:
200 ml.
Spôsob uchovávania
:
Uchovávať pri izbovej teplote. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.
Čas použiteľnosti
:
2 roky.
Označenie
:
Len pre zvieratá!
Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:

Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov.

Bez predpisu veterinárneho lekára.
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