Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 135/R/20-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = ETIKETA
Názov vet. prípravku
:
Apidez®
Výrobca
:
AO Agrobioprom, Kazakova 6, Moskva, 105064, Ruská federácia.

Držiteľ rozhodnutia
: 
Apimedico, s. r. o., Mýto pod Ďumbierom 150, 976 44, Slovenská republika. 

Popis vet. 

prípravku a zloženie
:
Drevené dyhové pásiky svetložltej až hnedej farby s vôňou esenciálneho oleja. Obsah účinných látok v 1 pásiku: tymol 60 mg, jedľový esenciálny olej 80 mg.
Druh a kategória

zvierat
:
Včely. 
Charakteristika
:
Veterinárny prípravok - na prevenciu a podporu liečby VARROÁZY včiel. Svojimi vlastnosťami podporuje prirodzenú obranyschopnosť včelstiev.  Prípravok je pre včely netoxický a nehromadí sa vo včelích produktoch.
Oblasť použitia
:
Veterinárny prípravok s vôňou nepríjemnou pre roztoče a parazity, efektívne zamedzuje vývoju varroázy včiel.



Nespôsobuje vznik rezistentných populácií klieštika.

Spôsob použitia
:
Vkladajte do včelstva v jarných a jesenných mesiacoch za prítomnosti minimálneho množstva plodu. Umiestnite 2 pásiky na 10 – 12 vysokých rámikov (jeden medzi 3. - 4. rámik, druhý medzi 7. – 8. rámik). V slabších rodinách (do 6 rámikov), nízkych nástavkoch, odložencoch, zmetencoch a rojoch sa odporúča použiť 1 pásik do prostriedku hniezda.



Na fixáciu môžete použiť kancelársku spinku, cez ktorú prevlečiete kúsok drievka alebo špáradlo. Pásiky zostávajú v úli po dobu 3 až 30 dní v závislosti od množstva zaviečkovaného plodu. Potom ich z úľa vyberte von; ošetrenie ukončite min. 14 dní pred hlavnou znáškou. V jesenných mesiacoch začnite s ošetrením až po vytočení posledného medu.
Upozornenia
:
Balenie otvorte tesne pred použitím vo včelstvách. Vedľajšie účinky a komplikácie u včiel nie sú zaznamenané. Nepoužívajte spolu s inými akaricídnymi prípravkami. Nepoužívajte prípravok po dátume exspirácie. Med vytočený zo včelstiev ošetrených podľa návodu na použitie je použiteľný na bežnú konzumáciu. Pri práci s prípravkom používajte gumené rukavice, nefajčite, nepite a nejedzte; po práci si umyte ruky mydlom a vodou. Pri náhodnom kontakte prípravku so sliznicami alebo pokožkou okamžite umyte pod tečúcou vodou. Ľudia citliví na jednotlivé zložky prípravku sa musia vyvarovať kontaktu s ním. V prípade vzniku alergických reakcií je potrebné vyhľadať lekára (majte pri sebe etiketu). 

Veľkosť balenia
:
10 pásikov, hermeticky uzatvorených.
Spôsob uchovávania
:
Uchovávajte na suchom tmavom mieste, nedostupnom zvieratám, oddelenom od potravín a krmív, pri teplote 0 – 25°C. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti
:
3 roky odo dňa výroby. Viď na obale.
Označenie
:
Len pre zvieratá.

Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:



Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov.

Bez predpisu veterinárneho lekára.
Schvaľovacie číslo: 135/R/20-S 

Č. šarže:

EXP:

DOVOZ a DISTRIBÚCIA: 

Apimedico s. r. o.

Mýto pod Ďumbierom 150

976 44, Slovenská republika
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