Príloha č. 2 k Rozhodnutiu  č.: 083/DD/20-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = ETIKETA

Názov vet. prípravku
:
Vetericyn VF Plus Antimicrobial wound barrier gel
Výrobca
:
Innovacyn, Inc., 3546 N. Riverside Ave, Rialto, CA 92377, USA. 

Držiteľ rozhodnutia
: 
A care, s. r. o., Hraničná 5, 922 10 Trebatice, Slovenská republika.

Zloženie
:
Aktívna látka: Hypochlorus Acid (HOCl) (0,012 %).



Neaktívne látky: Electrolyzed Water, Sodium Chloride, Sodium Hypochlorite, Lithium Magnesium Sodium Silicate, Sodium Bicarbonate, Phosphates, Sodium Sulfate.

Popis vet. prípravku
:
Bezfarebný nepriehľadný roztok gélovej konzistencie bez výrazného zápachu.
Druh a kategória

zvierat
:
Všetky druhy zvierat. 

Oblasť použitia
:
Určené na použitie veterinárnymi lekármi na čistenie, oplachovanie, zvlhčovanie a odstraňovanie nečistôt z rán rôznych typov, akútne a chronické lézie rôznej hrúbky, popáleniny, dekubity, vredy, odreniny, podráždenia kože a slizníc, rany po chirurgických zákrokoch, miesta štepov a transplantátov, zvlhčovanie obväzov na rany. Podporuje vlhké prostredie, o ktorom sa preukázalo, že napomáha rýchlejšiemu hojeniu rán.
Spôsob použitia
:
Pred použitím dobre pretrepte. 

Odstráňte nadbytočnú srsť a nekrotické tkanivá z oblasti rany. Nekrotické tkanivo je možné zmäkčiť hydrogélom pre ľahšie odstránenie. Nastavte dýzu rozprašovača. Aplikujte na postihnutú oblasť. Ak je potrebné použiť obväz, navlhčite ho Vetericynom pri každej výmene. Opakujte 3 až 4-krát denne, kým rana nie je zahojená, alebo podľa pokynov veterinárneho lekára. Oplachovanie nie je potrebné. Hydrogél je navrhnutý tak, aby držal na mieste aplikácie a pomaly sa odparoval. Povlak, resp. zvyšky netreba zotierať. Pre rýchlejšie hojenie udržiavajte rany čisté a vlhké. Hydrogél slúži ako ochranná bariéra a zároveň udržuje vlhkosť v rane, čím napomáha hojeniu. Bezpečné aj pri použití v okolí úst, nosa, uší a očí. Pre presnejšiu aplikáciu natiahnite z uzáveru injekčnou striekačkou. Pre dosiahnutie najlepších výsledkov očistite postihnuté miesto prípravkom Vetericyn Plus VF Wound & Skin Cleanser pred nanesením hydrogélu.
Upozornenia
:
Len na vonkajšie použitie. Nevhodný na injekčné podávanie. Ak sa prejaví podráždenie, prestaňte používať a obráťte sa na svojho veterinárneho lekára. Určené len pre zvieratá. Nie je určené na ľudskú spotrebu. Bezpečné v prípade olízania zvieraťom. Pred použitím sa poraďte so svojím veterinárnym lekárom. Pri systémových ťažkostiach sa vždy poraďte s veterinárom. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí.
Poznámka
:
Innovacyn výrobky sú vyrábané podľa prísnych smerníc kvality ISO 9001, ISO 13485 a FDA QSR.

Veľkosť balenia
:
90 ml (237 ml).
Spôsob uchovávania
:
Uchovávajte pri izbovej teplote, mimo dosahu priameho slnečného žiarenia a tepla. Chráňte pred mrazom. Nepoužívajte po dátume exspirácie. Po použití nepriedušne uzavrite dávkovač. 

Čas použiteľnosti
:
2 roky od dátumu výroby.
Označenie
:
Len pre zvieratá.

Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:



Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov.


Bez predpisu veterinárneho lekára.
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