Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 085/DD/22-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = etiketa 

Názov vet. prípravku

:  
KUBATOL® PIX 45,2 mg/g kožný sprej, roztok

Výrobca a držiteľ 

rozhodnutia o schválení

:
AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika.

Zloženie
:
Pix fagi 4,52 g, Lieh kvasný jemný denat. 7,0 g, Akrylový kopolymér Akutol 30 % 14,0 g, Dimetyléter 30,2 %, Etylacetát 44,4 g v 100 g veterinárneho prípravku.  

Popis vet. prípravku
:
Žltohnedá až hnedá kvapalina  s charakteristickým zápachom vo forme aerosólu s hnacím plynom.

Druh a kategória zvierat
:
Všetky druhy nepotravinových zvierat okrem mačiek. 

Charakteristika

:
Kožný sprej s dezinfekčným účinkom – obsiahnutá látka – bukový decht – lokálne dezinfikuje. Pomocné látky obsiahnuté v spreji vytvárajú nad ošetrovaným miestom plastický kryt, ktorý chráni pred prístupom vlhkosti a vonkajších vplyvov, ale nebráni perspirácii kože. Vysúšajúce a dezinfekčné účinky dechtu spolu s vytvorenou mikroklímou podporujú rýchlosť regenerácie.

Oblasť použitia

:
Na vonkajšie použitie – na dezinfekciu plošných odrenín, poranení spôsobených kanibalizmom zvierat, na kozmetickú úpravu paznechtov a ako pomocný prostriedok v kopytnej chirurgii. 

Dávkovanie


a spôsob použitia

:
Kožné podanie. Pred použitím pretrepať. Nádobku je nutné držať vo zvislej polohe. Veterinárny prípravok sa nanáša stiskom rozprašovača nad ošetrovaným miestom zo vzdialenosti 15-20 cm tak, aby zbytočne nestekal. Na zvýšenie účinku je vhodné vytvoriť 2 – 3 plastické vrstvy prípravku, vždy po dokonalom zaschnutí. V prípade potreby je možné aplikáciu po 2 – 3 dňoch zopakovať.

Kontraindikácie

:
Nepoužívať na silne krvácajúce alebo silne mokvajúce miesta. Nepodávať mačkám. 

Upozornenia

:
Pri práci používajte ochranné rukavice. Sprej používajte iba na voľnom priestranstve alebo v dobre vetranom priestore. Ľudia so známou precitlivenosťou na Fagi pix by mali podávať veterinárny prípravok opatrne. Zabráňte inhalácii aerosólu. Pri manipulácii s prípravkom nejedzte, nepite  a nefajčite. Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a sliznicami. Po práci si dôkladne umyte ruky vodou a mydlom. V prípade zasiahnutia pokožky či sliznice opláchnite exponovanú časť ihneď po expozícii veľkým množstvo vody. V prípade zasiahnutia očí vypláchnite oči veľkým množstvom pitnej vody. Pokiaľ sa dostavia príznaky podráždenia (vyrážka), alergická reakcia alebo systémové účinky vyhľadajte lekársku pomoc. Veterinárny prípravok sa nesmie dostať do priameho kontaktu s potravinami, pitnou vodu, detskými hračkami




Bezpečnostné opatrenia:




Veterinárny prípravok je extrémne horľavý. Nestriekajte do otvoreného ohňa alebo na žeravé predmety. Vyprázdnenú nádobku neprepichujte a nevhadzujte do ohňa. 

Spôsob uchovávania

:
Uchovávajte pri teplote do 25°C. Nádobka je pod tlakom: nevystavujte slnečnému žiareniu a teplotám nad 50°C. Uchovávajte mimo dosahu zdrojov zapálenia – Zákaz fajčenia. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Veľkosť balenia

:
150 ml, 500 ml.

Čas použiteľnosti

:
3 roky – do dátumu uvedeného na obale. Nepoužívajte po uplynutí doby použiteľnosti. 

Označenie

:
Len pre zvieratá.

Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:




Všetok nepoužitý veterinárny prípravok alebo odpad, ktorý pochádza z tohto veterinárneho prípravku, musí byť zlikvidovaný podľa miestnych prepisov.

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 085/DD/22-S
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Číslo šarže: na dne obalu

Exspirácia: na dne obalu

