Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 228/VM/22-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = etiketa
Názov vet. prípravku:

Biomix pre športové a dostihové kone

Výrobca:

Farmaton, ul.Dvoretska 89, 33001 Rivne, Ukrajina.

Držiteľ rozhodnutia o schválení:
HORSE PLUS SK, s. r. o., Ľudovíta Fullu 3416/9A, 841 05 Bratislava – mestská časť Karlova Ves, Slovenská republika.

Zloženie:

1 kg obsahuje: Vitamín A 700 000 I.U., Vitamín D3 12 000 I.U., Vitamín E 15 000 mg, Vitamín B1 600 mg, Vitamín B2 500 mg, Vitamín B6 300 mg, Vitamín B12 10 000 mg, Vitamín C 7 000 mg, niacín (kyselina nikotínová) 800 mg, biotín 25 mg, kyselina listová 900 mg, pantotenát vápnika 200 mg, metionín 20 g, lyzín 60 g, železo (vrátane, vo forme organických zlúčenín) 4 500 mg, zinok (vrátane, vo forme organických zlúčenín) 4 000 mg, meď (vrátane, vo forme organických zlúčenín) 1 300 mg, mangán (vrátane, vo forme organických zlúčenín) 2 000 mg, kobalt 25 mg, jód 20 mg, selén 25 mg, fosfor 50 mg, sodík 70 mg, vápnik 110 mg.

Pomocné látky: antracén, múka, krieda.
Popis vet. prípravku:

Homogénny sypký prášok šedej až krémovej farby.

Druh a kategória zvierat:   

Kone. 
Charakteristika:

Mechanizmus účinku je podmienený prítomnosťou prírodných, kvalitných zložiek, obsiahnutých vo veterinárnom prípravku v optimálnom množstve a pomere. Vitamíny všestranne vplývajú na zdravie a životaschopnosť zvierat: zúčastňujú sa metabolizmu samostatne alebo ako súčasť enzýmov, nevyhnutných pre zabezpečenie normálnych telesných funkcií. Stopové prvky hrajú dôležitú úlohu v rôznych fázach vývoja zvieraťa, sú nevyhnutné pre rast a reprodukciu, vplývajú na funkciu krvi, žliaz s vnútornou sekréciou, imunitného systému, regulujú látkovú výmenu. Vitamíny a minerály aktivujú enzymatický, hormonálny a imunitný systém zvierat, čo v dôsledku zvyšuje produktivitu, plodnosť a zlepšuje zdravotný stav. V dôsledku pôsobenia vitamínov a minerálnych látok z tela sa odvedú toxické produkty trávenia a rádioaktívne látky, zachytené z prostredia s krmivom alebo vodou.

Vitamínový komplex prípravku pozitívne vplýva na ochranné funkcie zvierat, regeneráciu pokožky a vlasov, rozmnožovanie, rast, tvorbu protilátok, zvyšuje odolnosť proti infekciám, podieľa sa na metabolizme bielkovín, tukov, sacharidov, vápnika, fosforu a ďalších procesov.

Minerálna časť prípravku uspokojuje každodenné potreby zvierat v mikroelementoch, predchádza hypomikroelementózam, zlepšuje imunitu. Komponenty prípravku zvyšujú biologickú hodnotu krmiva na 15-20 % a podporujú plné vstrebávanie živín. Použitie prípravku v zmesi s krmivom zvyšuje produktivitu zvierat, znižuje náklad na krmivo.

Oblasť použitia:


Vitamínovo-minerálny veterinárny prípravok je určený pre športové a dostihové kone počas tréningu, súťaže, pri vysokej fyzickej záťaži a pre rast kopýt.

Dávkovanie a spôsob použitia:

Pridáva sa do krmiva tesne pred kŕmením:

· Pri ľahkom a strednom zaťažení
10-14 g prípravku na 100 kg krmiva.
· Pri vysokých zaťaženiach

15-18 g prípravku na 100 kg krmiva.
· Počas obdobia rekonvalescencie
5-10 g prípravku na 100 kg krmiva.
Upozornenie:

Nepridávajte do teplého krmiva. 

Veľkosť balenia:
500 g (1 000 g, 2 kg, 10 kg, 25 kg).
Spôsob uchovávania:


Uchovávať na tmavom mieste pri teplote 25°C - 30°C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti:
1 rok. 
Označenie:

Len pre zvieratá! 

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:

Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov (piktogram).
Schvaľovacie číslo: 228/VM/22-S
Číslo šarže:

EXSP.:

EAN Kód:

Piktogram:
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