Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 226/VM/22-S
PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = etiketa
Názov vet. prípravku:

BIOSORB bioH

Výrobca:

Farmaton, ul.Dvoretska 89, 33001 Rivne, Ukrajina.

Držiteľ rozhodnutia o schválení a výrobca: 

HORSE PLUS SK, s. r. o., Ľudovíta Fullu 3416/9A, 841 05 Bratislava – mestská časť Karlova Ves, Slovenská republika.

Zloženie:

100 ml prípravku obsahuje:

Aminokyseliny: 
Kyselina glutámová 1 000 mg, Arginín 700 mg, Alanín 600 mg, Leucín 500 mg, kyselina asparágová 400 mg, Lyzín 400 mg, Izoleucín 300 mg, Fenylalanín 300 mg,m Serín 300 mg, Valín 300 mg, Glycín 200 mg, Prolín 200 mg, Treonín 200 mg, Tyrozín 170 mg, Metionín 130 mg, Histidín 100 mg, Tryptofán 50 mg, Cystín 50 mg.

Vitamíny:
Vitamín A (retinol) 25 000 I.U., Vitamín B3 (nikotínamid) 10 mg, Vitamín B5 (kalcium D-pantotenát) 6,0 mg, Vitamín E (α-tokoferol acetát) 5,0 mg, Vitamín B1 (tiamín) 2,1 mg, Vitamín B2 (riboflavín) 1,45 mg, Vitamín B6 (pyridoxín hydrochlorid) 0,9 mg, Vitamín B9 (kyselina listová) 0,45 mg, Vitamín H2 (D-biotín) 0,4 mg, Vitamín B12 (kyanokobalamín) 0,06 µg.

Mikro- a makroelementy:

Jodid draselný (K) 970 mg, Fosforečnan vápenatý (P) 500 mg, Askorban sodný (Sodium-Na) 75 mg, Oxid horečnatý (Mg) 45 mg, Fumarát železa (Fe) 8 mg, Trihydrát citranu zinočnatého (Zn) 1 mg, Chelát mangánu (Mn) 1 mg, Glukonát meďnatý (Cu) 1 mg.

Pomocné látky: 

Hydrogénuhličitan sodný, propylénglykol.
Popis vet. prípravku:

Číra kvapalina svetlohnedej až červenohnedej farby s možnou opalescenciou a špecifickou kvasnicovou vôňou.

Druh a kategória zvierat:   

Kone. 
Charakteristika:

Vlastnosti prípravku sú podmienené prítomnosťou jednotlivých zložiek:

· Komplex aminokyselín, vitamínov a stopových prvkov prírodného pôvodu (okrem vitamínov A a E), ktoré aktivujú enzymatický, hormonálny a imunitný systém zvierat, čo prispieva k zvýšeniu produktivity, odolnosti, zlepšenia stavu pokožky, vlásia a rohoviny kopýt.
· Superoxiddismutáza, ktorá je antioxidantom a adaptogénom, a glutatión – modulátor fyziologických procesov.

Veterinárny prípravok obsahuje prírodné prvky, poskytuje komplexný všeobecne zosilňujúci a antistresový účinok, rovnako zabezpečuje nárast svalovej hmoty a jej rýchlu obnovu po tréningoch.


Minerálna časť prípravku uspokojuje každodenné potreby zvierat v mikroelementoch, predchádza hypomikroelementózam, zlepšuje imunitu. Komponenty prípravku zvyšujú biologickú hodnotu krmiva na 15 - 20 % a podporujú plné vstrebávanie živín. Použitie prípravku v zmesi s krmivom zvyšuje produktivitu zvierat, znižuje náklad na krmivo.

Oblasť použitia:


Vitamínovo-mineráĺny veterinárny prípravok určený pre kone na prevenciu a podpornú liečbu nedostatku vitamínov, deficitu minerálov a aminokyselín, pre normalizáciu metabolických procesov v tkanivách kože, zlepšenie vlásia a kopýt a tiež 10 dní v rámci prípravy na súťaže a výstavy.

Dávkovanie a spôsob použitia:

Pred použitím pretrepať. Prípravok sa podáva perorálne raz denne v množstve 20 - 50 ml na 10 litrov pitnej vody po dobu 20 - 30 dní.

Veľkosť balenia:
1 l (5 l).
Spôsob uchovávania:


Uchovávať na tmavom suchom mieste pri teplote 5 - 25°C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí. Dlhšia doba skladovania spôsobuje zrážanie.

Čas použiteľnosti:
1 rok. 
Označenie:

Len pre zvieratá! 

Bez predpisu veterinárneho lekára.
Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:

Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov (piktogram).

Schvaľovacie číslo: 226/VM/22-S
Číslo šarže:
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EAN Kód:
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