Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 102/R/22-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = ETIKETA
Názov vet. prípravku:


DR:FROG PRÍPRAVOK NA OŠETRENIE KOPÝT KONÍ POSTIHNUTÝCH HNILOBOU
Výrobca:

Czech Aerosol, a . s., Velvěty 33, 41501 Rtyně nad Bílinou, Česká republika.
Držiteľ rozhodnutia o schválení: 

Ing. Martin Surýnek, PhD., Červenohrádecká 1544, 43111 Jirkov, Česká republika.

Zloženie:

Etanol, dimetyléter, drevný decht (5,97 %).

Popis vet. prípravku:

Hnedá kvapalina s charakteristickým dechtovým zápachom.
Druh a kategória zvierat:

Kone – nepotravinové. 

Oblasť použitia:

Dr. FROG – prípravok na ošetrenie kopýt koní postihnutých hnilobou. Veterinárny prípravok je určený na ošetrenie: rohovej strelky kopyta postihnutého hnilobou, poškodenej bielej čiary alebo ako doplnok liečby abscesu kopytného puzdra. Vďaka svojmu zloženiu poskytuje ochranu proti prieniku a množeniu mikroorganizmov a tým i rozvinutiu hniloby rohovej strelky.

Akékoľvek ochorenie koňa konzultujte so svojím veterinárnym lekárom.
Spôsob použitia:

Kopyto riadne očistite a osušte. Stredná strelková ryha musí byť zbavená všetkých nečistôt, predovšetkým charakteristický zapáchajúcich šedo-čiernych „mazľavých“ produktov bakteriálneho rozkladu rohoviny a to najlepšie vytrením gázou pomocou kopytného háčika. V prípade väčšieho rozsahu hniloby, požiadajte svojho kováča o odstránenie veľmi postihnutej rohoviny. Sprejová forma umožňuje ľahkú a efektívnu aplikáciu priamo do postihnutého miesta za pomoci pribalenej trubičky (dĺžku upravte podľa potreby). Pred použitím pretrepte a prípravok nastriekajte priamo do postihnutých miest na spodnej strane kopyta a priľahlých častí oslabených hnilobou. Obvyklá aplikácia sa vykonáva v dĺžke 2-3 s na postihnuté miesto od najhlbších štruktúr (pomocou trubičky) smerom k povrchu kopyta, prípadne podľa rozsahu postihnutia. Zo začiatku postup opakujte denne a s postupným nárastom zdravej nepostihnutej rohoviny môžete interval znižovať obdeň až k postupnému vysadeniu prípravku. Prípravok sa môže aplikovať v polohe dnom hore.

Neaplikujte na korunku, veterinárny prípravok je určený len na ošetrenie rohoviny kopýt! 

Upozornenie: 

Nepoužívať u koní, ktorých mäso je určené pre ľudskú spotrebu!

Bezpečnostné upozornenia:

NEBEZPEČENSTVO

Extrémne horľavý aerosól. Nádoba je pod tlakom: pri zahriatí sa môže roztrhnúť. Neprepichujte alebo nespaľujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. Chráňte pred teplom, horúcimi povrchmi, iskrami, otvoreným ohňom a inými zdrojmi zapálenia.
 Zákaz fajčenia. Nestriekajte do otvoreného ohňa alebo iných zdrojov zapálenia. Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Uchovávajte mimo dosahu detí. Nevdychujte aerosól. Používajte ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare. PO KONTAKTE S KOŽOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla . PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. 
Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:

Odstráňte obsah/obal ako nebezpečný odpad.
Veľkosť balenia:

200 ml. 

Spôsob uchovávania:
Uchovávajte v suchu. Chráňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplote presahujúcej 50°C. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti:
5 rokov od dátumu výroby. Dátumy výroby a exspirácie sú uvedené na dne nádobky.
Označenie:

Len pre zvieratá!

Bez predpisu veterinárneho lekára.

Schvaľovacie číslo: 102/R/22-S

Piktogramy: 
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