Príloha č. 1 k Rozhodnutiu  č.: 284/K/22-S

PÍSOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽA = ETIKETA
Názov vet. prípravku:

MOISTURIZING spray
Výrobca: 

GreyLabs Sp. z o. o., Ul. Gzichowska 115, 42-500 Będzin, Poľsko.

Držiteľ rozhodnutia o schválení:

Vet Planet Sp. z o. o. , Ul. Brukowa 36 lok. 2, 05-092 Łomianki, Poľsko.
Zloženie:

Aqua, Propylene Glycol, Lactic Acid, Glycerin, Betaine, Urea, Panthenol, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Inulin, Alpha-Glucan Oligosaccharide, Colloidal Silver (nano), Menthol, Triethanolamine, Avena Sativa Kernel Extract, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.

Popis vet. prípravku:

Číra kvapalina svetložltej farby.

Druh a kategória zvierat:

Psy, mačky.

Charakteristika:

Veterinárny prípravok s hydratačnými a regeneračnými vlastnosťami je určený na lokálnu starostlivosť o pokožku psov a mačiek, môže sa použiť i v prípade výskytu kožných lézií. Obsahuje nanočastice striebra, ktoré má silné antibakteriálne a antiseptické účinky. Kyselina mliečna stimuluje produkciu ceramidov, chráni a hydratuje pokožku, reguluje obnovu buniek kože a podieľa sa na odstránení stvrdnutej kože. Urea je vďaka schopnosti zadržiavať vodu v epiderme nenahraditeľná v starostlivosti o suchú a atopickú kožu. Betaín a pantenol upokojujú podráždenú kožu.
Oblasť použitia:

Dermokozmetický veterinárny prípravok. Sprej je určený na lokálnu starostlivosť o kožu psov a mačiek. Môže sa použiť ako podporná starostlivosť pri liečbe kožných lézií, jaziev, odrenín a perzistentných rán. 
Spôsob použitia:

Pred použitím pretrepať. Nastriekajte rovnomerne na postihnuté oblasti kože zo vzdialenosti 15 – 20 cm. Podľa potreby zopakujte i viackrát za deň. Chráňte oči a uši zvieraťa pred vniknutím prípravku. 
Upozornenia:

Len na vonkajšie použitie. Zrážanie je prirodzený jav a nemá vplyv na účinnosť prípravku. V prípade závažnejších lézií vyhľadajte odborné ošetrenie u veterinárneho lekára. Prípravok nie je náhradou veterinárnej starostlivosti a liekov odporúčaných veterinárnym lekárom.
Veľkosť balenia:

100 ml.
Spôsob uchovávania:


Uchovávať na suchom mieste pri teplote do  25°C. Chrániť pred priamym slnečným žiarením. Uchovávať mimo dohľadu a dosahu detí.

Čas použiteľnosti:


2 roky od dátumu výroby. 
Označenie:

Len pre zvieratá! 


Bez predpisu veterinárneho lekára.

Upozornenie na spôsob nakladania a zneškodnenia nepoužitého veterinárneho prípravku a obalu:

Nepoužité a nespotrebované veterinárne prípravky a ich obaly sa likvidujú v zmysle platných právnych predpisov.

Schvaľovacie číslo: 284/K/22-S

Č. šarže a dátum výroby: uvedené na obale.

EXSP.: 

EAN kód:
